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Intención de voto 
Línea de Base

Bogotá, mayo 13 de 2022
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Ficha técnica

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
ENCOMENDÓ: Encina SAS

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Encina SAS

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en los municipios de Colombia y con intención de votar en las
próximas elecciones presidenciales. Como mecanismo de estratificación estadística se establecieron 6 regiones
geográficas de la siguiente manera: (1) Antioquia +Eje Cafetero: Antioquia, Caldas, Quindío y Risaralda; (2)
Bogotá: Bogotá D. C.; (3) Caribe: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre, San Andrés y
Providencia; (4) Centroriente: Boyacá, Cundinamarca, Norte de Santander, Santander, Arauca y Casanare; (5)
Centrosur: Huila, Tolima, Meta, Caquetá y Putumayo y (6) Pacífico: Cauca, Chocó, Nariño y Valle del Cauca

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico, en cuatro etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias
simples de unidades estadísticas en cada etapa.

En la primera etapa de muestreo se realizó una selección de municipios dentro de cada región geográfica
(estrato estadístico), considerando a Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla, Cartagena, Bucaramanga, Ibagué,
Villavicencio y Cúcuta como municipios de inclusión forzosa en la muestra; del resto de municipios en el universo
en estudio se realizó la selección aleatoria de algunos de ellos; en total 116 municipios. En la segunda etapa se
realizó una selección aleatoria de manzanas cartográficas dentro de los municipios, trabajo hecho a partir del
Marco Geoestadístico Nacional (el marco de muestreo en la investigación). En la tercera etapa se
seleccionaron hogares dentro de las manzanas cartográficas seleccionadas (en cada manzana se
seleccionaron 4 hogares) y en la etapa final, a un adulto dentro del hogar. La selección de las unidades
estadísticas se operacionalizó a través del algoritmo denominado “coordinado negativo”. En el operativo
telefónico se seleccionaron directamente adultos en cada municipio a partir de la base maestra del Centro
Nacional de Consultoría.

El marco de muestreo utilizado en el operativo presencial es el Marco Geoestadístico Nacional (MGN) provisto
por el DANE; en el operativo telefónico es la base maestra del Centro Nacional de Consultoría. El marco de
muestreo es el dispositivo que permite ordenar el operativo de campo y ofrecer garantía de que su
implementación corresponde a los lineamientos metodológicos establecidos para la investigación. La unidad
geográfica mínima que contiene el MGN es la manzana cartográfica en las cabeceras municipales y la vereda
en la zona rural

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.
Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012

Continúa …
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TAMAÑO DE MUESTRA:

6.204 casos en 116 municipios de todas las regiones de Colombia, a saber:

Antioquia +Eje Cafetero: Medellín, Bello, Itagüí, Manizales, Armenia, Pereira, La Estrella, Rionegro, Santa Rosa de
Osos, Segovia, La Tebaida, Santa Rosa de Cabal, Entrerrios, Frontino, Guadalupe, San Vicente, Pácora y Viterbo;
Bogotá: Bogotá, D.C. Caribe: Barranquilla, Soledad, Cartagena, Valledupar, Montería, Santa Marta, Sincelejo,
Sabanagrande, Mahates, Agustín, Codazzi, Curumaní, Chinú, Montelíbano, Moñitos, Barrancas, Ciénaga, El
Banco, Sampués, Sucre, Manatí, Santa Lucía, Santa Catalina, La Gloria, Buenavista, Urumita, Chalán, San Pedro;
Centroriente: Bucaramanga, Floridablanca, Tunja, Cúcuta, Soacha, Yopal, Chiquinquirá, Madrid, Tabio,
Tocancipá, Ocaña, Sardinata, Lebrija, Piedecuesta, Arauquita, Tauramena, Chita, Chíquiza, Gachantivá, Tasco,
Cabrera, La Palma, Quebradanegra, Une, El Carmen, Mutiscua, Florián, San Andrés, Tona y Trinidad; Centrosur:
Neiva, Villavicencio, Ibagué, Florencia, Puerto Rico, Pitalito, La Macarena, Puerto Gaitán, Puerto López, Fresno,
Melgar, Timaná, El Dorado, Puerto Concordia, Natagaima, Villahermosa, Colón y Santiago; Pacífico: Cali, Pasto,
Popayán, Quibdó, San Andrés de Tumaco, Buenaventura, Palmira, Bolívar, Miranda, Puerto Tejada, Santander de
Quilichao, Bajo Baudó, Riosucio, Guacarí, Tuluá, Padilla, El Cantón del San Pablo, Medio Baudó, Funes, La Cruz,
Tangua, Bolívar y El Águila

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 1,2% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Percepciones y expectativas ciudadanas sobre la realidad política colombiana y sobre el ambiente preelectoral

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 56 preguntas. Para mayor detalle por favor consulte el cuestionario (ver archivo adjunto)

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 2 a 13 de mayo de 2022

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta mayoritariamente presencial en hogares: 4.931 (80%) casos presenciales y 1.273 (20%) casos telefónicos

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.
Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 20252:2012
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14) Dígame por favor, si las elecciones a la presidencia fueran mañana, y los candidatos  
son los siguientes ¿por cuál de ellos votaría? 

Gustavo Petro

Fico Gutiérrez  

Rodolfo Hernández  

Sergio Fajardo 

Íngrid Betancourt 

John Milton Rodríguez 

Enrique Gómez 

Voto en blanco 

Ninguno

NS/NR

38%

23%

16%

7%

1%

1%

0%

6%

2%

6%

Base: Total encuestados 6.204
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14) Dígame por favor, si las elecciones a la presidencia fueran mañana, y los candidatos  
son los siguientes ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 o más

ALTO

MEDIO

BAJO

38%

44%
34%

53%
43%

30%
30%

39%
40%
38%

6.204

3.066

3.138

1.017

1.802

1.560

1.825

613

1.209

4.382

Base

Gustavo Petro

TOTAL

Cauca +Nariño
Atlántico + Magdalena

Cesar -Guajira
Chocó

Valle del Cauca
Bogotá, D.C.

Bolívar +Sucre
Córdoba

Boyacá
Huila +Caquetá +Putumayo

Cundinamarca
Meta

Eje Cafetero
Tolima

Antioquia
Arauca +Casanare

Santander
Norte de Santander

38%

61%
54%
53%
53%
50%
49%

45%
40%

36%
35%
33%

27%
25%
25%
24%

19%
14%
12%

Base
6.204

406
530
274

118
563

489
456
255

220
264
339

221
394
209

768
126
289

283
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14) Dígame por favor, si las elecciones a la presidencia fueran mañana, y los candidatos  
son los siguientes ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 o más

ALTO

MEDIO

BAJO

23%

21%
24%

12%
16%

30%
32%

28%
23%
22%

6.204

3.066

3.138

1.017

1.802

1.560

1.825

613

1.209

4.382

Base

Fico Gutiérrez

TOTAL

Antioquia
Córdoba

Tolima
Bolívar +Sucre

Eje Cafetero
Atlántico + Magdalena

Norte de Santander
Huila +Caquetá +Putumayo

Cesar -Guajira
Bogotá, D.C.

Meta
Chocó

Valle del Cauca
Cundinamarca
Cauca +Nariño

Boyacá
Santander

Arauca +Casanare

23%

41%
32%
31%
29%
29%

25%
25%
24%

19%
18%
18%
15%
15%
14%
13%
12%
11%
10%

Base
6.204

768
255
209

456
394

530
283
264

274
489
221

118
563
339

406
220
289

126
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14) Dígame por favor, si las elecciones a la presidencia fueran mañana, y los candidatos  
son los siguientes ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO ZONA

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO URBANA RURAL

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 3.066 3.138 1.017 1.802 1.560 1.825 613 1.209 4.382 5.657 547

Gustavo Petro 38% 44% 34% 53% 43% 30% 30% 39% 40% 38% 39% 28%

Fico Gutiérrez 23% 21% 24% 12% 16% 30% 32% 28% 23% 22% 23% 20%

Rodolfo Hernández 16% 17% 15% 16% 18% 17% 13% 13% 17% 16% 15% 25%

Sergio Fajardo 7% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 7%

Íngrid Betancourt 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 2%

John Milton Rodríguez 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Enrique Gómez - - - - 1% - - - - - - -

Voto en blanco 6% 4% 7% 8% 7% 5% 3% 6% 6% 6% 6% 7%

Ninguno 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 4%

NS/NR 6% 4% 7% 3% 4% 6% 9% 4% 3% 7% 6% 6%
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14) Dígame por favor, si las elecciones a la presidencia fueran mañana, y los candidatos  
son los siguientes ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Chocó Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 768 126 530 489 456 220 406 274 118 255 339 394 264 221 283 289 209 563

Gustavo Petro 38% 24% 19% 54% 49% 45% 36% 61% 53% 53% 40% 33% 25% 35% 27% 12% 14% 25% 50%

Fico Gutiérrez 23% 41% 10% 25% 18% 29% 12% 13% 19% 15% 32% 14% 29% 24% 18% 25% 11% 31% 15%

Rodolfo Hernández 16% 10% 35% 7% 13% 4% 24% 4% 9% - 9% 23% 13% 22% 35% 44% 64% 22% 6%

Sergio Fajardo 7% 9% 6% 4% 10% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 8% 4% 6% 4% 2% 7% 7%

Íngrid Betancourt 1% - 2% 2% - 3% 1% 2% 1% 7% 2% - 1% 3% - 1% - 2% 2%

John Milton Rodríguez 1% - 1% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1%

Enrique Gómez - - 1% - - 1% - - - - - - - - 1% 1% - - -

Voto en blanco 6% 6% 9% 4% 4% 3% 5% 6% 7% 4% 1% 8% 13% 7% 5% 6% 4% 6% 9%

Ninguno 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 6% 5% 1% 2% 1% 1% 2% 3%

NS/NR 6% 8% 14% 2% 3% 7% 12% 5% 4% 14% 8% 9% 6% 3% 5% 6% 3% 4% 7%
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15. Ahora dígame 
¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por _______? 

Gustavo Petro

John Milton Rodríguez 

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo 

Íngrid Betancourt 

Enrique Gómez 

83%

81%

78%

74%

59%

58%

51%

17%

19%

22%

26%

41%

42%

49%

Definitivamente sí votaría   Probablemente sí votaría   

1.925

44

1.172

840

289

53

19

Base
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17. Todavía pensando en la elección presidencial...
¿Cuál de los candidatos sería su segunda opción? 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo 

Fico Gutiérrez 

Gustavo Petro 

Íngrid Betancourt 

Enrique Gómez 

John Milton Rodríguez 

Luis Pérez 

Voto en blanco 

Ninguno

NS/NR

26%

21%

12%

7%

4%

2%

1%

0%

9%

15%

3%

Base: Encuestados que respondieron 4.342
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 4.342 2.254 2.088 772 1.174 1.095 1.301 516 1.012 2.814
Rodolfo Hernández 26% 31% 21% 27% 28% 25% 21% 28% 29% 24%

Sergio Fajardo 21% 19% 23% 17% 18% 22% 25% 24% 21% 20%
Fico Gutiérrez 12% 13% 12% 12% 12% 15% 12% 6% 10% 15%

Gustavo Petro 7% 9% 6% 12% 9% 4% 5% 7% 7% 7%
Íngrid Betancourt 4% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 2% 4%

Enrique Gómez 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 1%
John Milton Rodríguez 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1%

Luis Pérez - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1%
Voto en blanco 9% 8% 9% 11% 10% 9% 5% 9% 9% 9%

Ninguno 15% 13% 16% 12% 13% 15% 19% 12% 16% 15%
NS/NR 3% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3%

17. Todavía pensando en la elección presidencial...
¿Cuál de los candidatos sería su segunda opción? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 4.342 537 50 490 442 259 125 267 189 32 232 303 211 173 215 258 170 389

Rodolfo Hernández 26% 27% 32% 27% 28% 19% 32% 23% 29% 25% 30% 21% 24% 34% 20% 19% 33% 23%
Sergio Fajardo 21% 27% 15% 21% 22% 22% 24% 15% 17% 29% 13% 26% 23% 17% 21% 16% 22% 14%
Fico Gutiérrez 12% 13% 14% 12% 8% 20% 12% 10% 13% 18% 12% 8% 14% 16% 27% 21% 11% 10%

Gustavo Petro 7% 4% 13% 5% 8% 6% 10% 5% 10% 5% 12% 8% 8% 11% 7% 14% 7% 4%
Íngrid Betancourt 4% 2% 11% 6% 4% 7% - 5% 3% 5% 2% 5% 7% 1% 2% 3% 3% 3%

Enrique Gómez 2% 2% - 1% 3% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% - 2%
John Milton Rodríguez 1% 1% - - 2% 1% 2% 1% - 6% - 1% 2% - 2% 2% 1% 2%

Luis Pérez - 3% - - - - - - - - - 1% 1% - 1% - 1% -
Voto en blanco 9% 6% 9% 6% 10% 9% 9% 14% 9% 8% 10% 7% 7% 5% 9% 8% 3% 13%

Ninguno 15% 11% 5% 20% 13% 12% 8% 23% 17% 2% 20% 17% 10% 13% 8% 12% 15% 26%
NS/NR 3% 4% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% - - 5% 3% 2% 1% 3% 4% 3%

17. Todavía pensando en la elección presidencial...
¿Cuál de los candidatos sería su segunda opción? 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Íngrid Betancourt 53 13 40 7 13 14 19 3 3 47
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 

probablemente sí votaría por Íngrid Betancourt? 
Definitivamente sí votaría 58% 37% 65% 77% 62% 47% 56% 15% 25% 64%
Probablemente sí votaría 42% 63% 35% 23% 38% 53% 44% 85% 75% 36%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Fico Gutiérrez 1.172 539 633 93 226 346 507 180 282 710
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 
probablemente sí votaría por Fico Gutiérrez? 

Definitivamente sí votaría 78% 82% 75% 63% 77% 79% 81% 91% 82% 73%
Probablemente sí votaría 22% 18% 25% 37% 23% 21% 19% 9% 18% 27%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Gustavo Petro 1.925 1.104 821 473 570 411 471 217 440 1.268
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 
probablemente sí votaría por Gustavo Petro? 

Definitivamente sí votaría 83% 86% 79% 76% 83% 87% 86% 82% 88% 81%
Probablemente sí votaría 17% 14% 21% 24% 17% 13% 14% 18% 12% 19%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Rodolfo Hernández 840 436 404 154 281 231 174 67 193 580
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 

probablemente sí votaría por Rodolfo Hernández? 
Definitivamente sí votaría 74% 76% 72% 67% 80% 77% 67% 64% 72% 76%
Probablemente sí votaría 26% 24% 28% 33% 20% 23% 33% 36% 28% 24%

15. Ahora dígame 
¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por _______? 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Sergio Fajardo 289 132 157 37 65 74 113 41 83 165
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 
probablemente sí votaría por Sergio Fajardo? 

Definitivamente sí votaría 59% 69% 51% 64% 51% 50% 69% 63% 68% 52%
Probablemente sí votaría 41% 31% 49% 36% 49% 50% 31% 37% 32% 48%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR Enrique Gómez 19 10 9 3 6 4 6 4 4 11
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 

probablemente sí votaría por Enrique Gómez? 
Definitivamente sí votaría 51% 48% 54% 100% 40% 78% 27% 100% 56% 39%
Probablemente sí votaría 49% 52% 46% - 60% 22% 73% - 44% 61%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN POR John Milton Rodríguez 44 20 24 5 13 15 11 4 7 33
15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o 

probablemente sí votaría por John Milton Rodríguez? 
Definitivamente sí votaría 81% 81% 81% 46% 88% 83% 82% 76% 86% 79%
Probablemente sí votaría 19% 19% 19% 54% 12% 17% 18% 24% 14% 21%

15. Ahora dígame 
¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por _______? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Íngrid Betancourt 53 1 1 11 3 8 1 1 2 1 2 4 8 1 3 1 3 2

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Íngrid Betancourt? 
Definitivamente sí votaría 58% 100% - 37% 23% 52% - 100% 44% 100% 91% 79% 72% 100% 62% 100% 38% 100%
Probablemente sí votaría 42% - 100% 63% 77% 48% 100% - 56% - 9% 21% 28% - 38% - 62% -

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Fico Gutiérrez 1.172 287 11 143 92 81 18 34 45 11 26 113 56 36 65 29 58 67

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Fico Gutiérrez? 
Definitivamente sí votaría 78% 86% 45% 75% 79% 74% 96% 80% 53% 83% 85% 69% 70% 71% 58% 74% 79% 85%
Probablemente sí votaría 22% 14% 55% 25% 21% 26% 4% 20% 47% 17% 15% 31% 30% 29% 42% 26% 21% 15%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Gustavo Petro 1.925 148 12 281 228 143 65 197 114 17 119 109 78 51 28 38 51 246

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Gustavo Petro? 
Definitivamente sí votaría 83% 87% 62% 80% 86% 72% 86% 80% 82% 91% 93% 75% 88% 89% 56% 83% 83% 81%
Probablemente sí votaría 17% 13% 38% 20% 14% 28% 14% 20% 18% 9% 7% 25% 12% 11% 44% 17% 17% 19%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Rodolfo Hernández 840 55 22 30 58 9 31 13 18 2 65 43 58 71 107 182 43 33

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Rodolfo Hernández? 
Definitivamente sí votaría 74% 69% 89% 80% 60% 62% 73% 69% 81% 100% 69% 58% 81% 75% 75% 86% 71% 74%
Probablemente sí votaría 26% 31% 11% 20% 40% 38% 27% 31% 19% - 31% 42% 19% 25% 25% 14% 29% 26%

15. Ahora dígame 
¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por _______? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Sergio Fajardo 289 43 3 22 51 14 8 16 7 1 16 30 9 10 10 5 13 31

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Sergio Fajardo? 
Definitivamente sí votaría 59% 57% 32% 52% 59% 43% 75% 41% 48% 100% 61% 77% 76% 41% 57% - 43% 73%
Probablemente sí votaría 41% 43% 68% 48% 41% 57% 25% 59% 52% - 39% 23% 24% 59% 43% 100% 57% 27%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR Enrique Gómez 19 - 1 1 2 2 1 - 1 - - 3 - 1 2 1 1 3

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por Enrique Gómez? 
Definitivamente sí votaría 51% - 100% 100% - 12% 100% - - - - 100% - 100% 49% 100% - 39%
Probablemente sí votaría 49% - - - 100% 88% - - 100% - - - - - 51% - 100% 61%

Base: ENCUESTADOS QUE VOTARÍAN 
POR John Milton Rodríguez 44 3 - 2 8 2 1 6 2 - 4 1 2 3 - 2 1 7

15) Ahora dígame ¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por John Milton Rodríguez? 
Definitivamente sí votaría 81% 100% - 100% 77% - - 67% 100% - 100% 100% 100% 100% - 100% 100% 78%
Probablemente sí votaría 19% - - - 23% 100% 100% 33% - - - - - - - - - 22%

15. Ahora dígame 
¿Usted definitivamente sí o probablemente sí votaría por _______? 
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18

Gustavo Petro

47%

Ninguno 
6%

Ns/Nr 3%

Fico Gutiérrez 

39%

Voto en Blanco
5%

Base: Total encuestados 6.204

19b. Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran, Fico Gutiérrez y Gustavo Petro
¿por quién votaría usted? 
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TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 o más

ALTO

MEDIO

BAJO

47%

53%
42%

66%
54%

37%
36%

48%
50%

46%

6.204

3.066

3.138

1.017

1.802

1.560

1.825

613

1.209

4.382

Base

Gustavo Petro

TOTAL

Chocó
Cauca +Nariño

Atlántico + Magdalena
Cesar -Guajira

Bogotá, D.C.
Valle del Cauca

Bolívar +Sucre
Córdoba

Boyacá
Cundinamarca

Huila +Caquetá +Putumayo
Meta

Eje Cafetero
Santander

Tolima
Antioquia

Arauca +Casanare
Norte de Santander

47%

69%
67%

59%
59%
58%
58%

50%
50%
49%
47%

43%
40%

35%
32%
32%
29%
28%

22%

Base
6.204

118
406
530

274
489

563
456
255

220
339
264

221
394
289

209
768
126

283

19b. Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran, Fico Gutiérrez y Gustavo Petro
¿por quién votaría usted? 
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TOTAL

Masculino

Femenino

18 a 25 años

26 a 40 años

41 a 55 años

56 o más

ALTO

MEDIO

BAJO

39%

35%
42%

23%
31%

48%
51%

39%
38%
39%

6.204

3.066

3.138

1.017

1.802

1.560

1.825

613

1.209

4.382

Base

Fico Gutierrez

TOTAL

Norte de Santander
Antioquia

Tolima
Eje Cafetero

Santander
Meta

Bolívar +Sucre
Huila +Caquetá +Putumayo

Córdoba
Arauca +Casanare

Boyacá
Atlántico + Magdalena

Bogotá, D.C.
Cundinamarca
Cesar -Guajira

Valle del Cauca
Cauca +Nariño

Chocó

39%

62%
58%

54%
46%

42%
41%
40%
40%
39%
39%

35%
33%
32%
32%
30%

26%
23%
20%

Base
6.204

283
768
209

394
289

221
456
264

255
126
220

530
489
339

274
563
406

118

19b. Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran, Fico Gutiérrez y Gustavo Petro
¿por quién votaría usted? 
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De dónde vienen los votos en segunda vuelta de cada candidato

Gustavo Petro

Fico Gutiérrez  

Rodolfo Hernández  

Sergio Fajardo 

Íngrid Betancourt 

John Milton Rodríguez 

Enrique Gómez 

Voto en blanco 

Ninguno

NS/NR

2%

57%

19%

9%

2%

1%

1%

3%

2%

4%

80%

1%

8%

4%

1%

3%

1%

2%

1%

38%

15%

1%

2%

39%

3%

1%

2%

1%

44%

10%

2%

3%

15%

13%

10%

3%

5%

8%

2%

1%

8%

7%

66%

19b) Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran

Fico Gutiérrez Gustavo Petro Voto en Blanco Ninguno Ns/Nr

14) Dígame por favor, si las 
elecciones a la presidencia 

fueran mañana, y los 
candidatos  son los siguientes 

¿por cuál de ellos votaría? 

Base: Total encuestados 2.479 2.859 258 362 246
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19b) Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran, Fico Gutiérrez y 
Gustavo Petro ¿por quién votaría usted? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO ZONA

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO URBANA RURAL

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 3.066 3.138 1.017 1.802 1.560 1.825 613 1.209 4.382 5.657 547

Gustavo Petro 47% 53% 42% 66% 54% 37% 36% 48% 50% 46% 48% 38%

Fico Gutiérrez 39% 35% 42% 23% 31% 48% 51% 39% 38% 39% 38% 43%

Voto en Blanco   5% 4% 5% 5% 7% 4% 2% 6% 5% 4% 4% 7%

Ninguno   6% 5% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 5% 6% 6% 8%

NS/NR   3% 3% 4% 1% 3% 5% 4% 2% 2% 5% 4% 4%
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19b) Pensando en que haya segunda vuelta si los candidatos fueran, Fico Gutiérrez y 
Gustavo Petro ¿por quién votaría usted? 

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Chocó Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 768 126 530 489 456 220 406 274 118 255 339 394 264 221 283 289 209 563

Gustavo Petro 47% 29% 28% 59% 58% 50% 49% 67% 59% 69% 50% 47% 35% 43% 40% 22% 32% 32% 58%

Fico Gutiérrez 39% 58% 39% 33% 32% 40% 35% 23% 30% 20% 39% 32% 46% 40% 41% 62% 42% 54% 26%

Voto en Blanco   5% 4% 10% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 6% 6% 7% 5% 5% 10% 6% 7%

Ninguno   6% 5% 15% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 1% 10% 10% 8% 9% 7% 13% 5% 5%

NS/NR   3% 4% 8% 2% 2% 6% 7% 4% 4% 7% 7% 5% 3% 2% 5% 4% 3% 3% 4%
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19. Independientemente de su intención de voto, si las 
elecciones fueran mañana,

¿cuál candidato cree usted que ganará? 

Gustavo Petro

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo 

NS/NR

56%

25%

9%

3%

7%

Base: Total Encuestados 4.931

19a) Independientemente de su intención de voto, si las 
elecciones fueran mañana 

¿cuál candidato quiere usted que gane? 

Gustavo Petro

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo 

Íngrid Betancourt 

John Milton Rodríguez 

Ninguno 

NS/NR

41%

25%

17%

7%

1%

1%

4%

4%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

Gustavo Petro 56% 62% 50% 73% 62% 47% 45% 51% 57% 56%

Fico Gutiérrez 25% 22% 28% 14% 19% 33% 32% 35% 25% 23%

Rodolfo Hernández 9% 10% 8% 7% 11% 10% 7% 4% 9% 10%

Sergio Fajardo 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 3%

Íngrid Betancourt - - 1% - - - 1% - - 1%

John Milton Rodríguez - - - - - - 1% - 1% -

Enrique Gómez - - - - - - - - - -

Luis Pérez - - - - - - - - - -

NS/NR 7% 4% 10% 4% 6% 7% 10% 8% 5% 7%

19. Independientemente de su intención de voto, si las elecciones fueran mañana,
¿cuál candidato cree usted que ganará? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463

Gustavo Petro 56% 44% 37% 67% 64% 57% 58% 78% 69% 58% 56% 45% 51% 48% 27% 28% 44% 70%

Fico Gutiérrez 25% 40% 20% 24% 26% 28% 21% 11% 19% 36% 13% 29% 25% 18% 28% 15% 35% 17%

Rodolfo Hernández 9% 3% 30% 1% 3% 1% 10% 2% 3% 6% 18% 6% 14% 25% 30% 49% 9% 4%

Sergio Fajardo 3% 4% 3% 2% 2% 6% 2% 2% 2% - 3% 6% 1% - 3% 1% 5% 3%

Íngrid Betancourt - - - - - 2% 1% - - - 1% - 1% - 1% - - -

John Milton Rodríguez - - - - - 1% - 1% - - - - - - - 1% - -

Enrique Gómez - - - - - 1% 1% - - - 1% - - - - - - -

Luis Pérez - - 1% - - - - - - - - - - - - - - -

NS/NR 7% 9% 9% 6% 5% 4% 7% 6% 7% - 8% 14% 8% 9% 11% 6% 7% 6%

19. Independientemente de su intención de voto, si las elecciones fueran mañana,
¿cuál candidato cree usted que ganará? 



27
pag

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

Gustavo Petro 41% 47% 35% 55% 45% 33% 33% 38% 42% 41%

Fico Gutiérrez 25% 22% 27% 13% 18% 32% 34% 30% 24% 24%

Rodolfo Hernández 17% 18% 16% 16% 21% 17% 13% 13% 18% 18%

Sergio Fajardo 7% 6% 8% 6% 6% 7% 9% 8% 8% 6%

Íngrid Betancourt 1% - 2% 1% 1% 2% 1% - 1% 1%

John Milton Rodríguez 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Enrique Gómez - - - - - - 1% - - -

Luis Pérez - - - - - - - - - -

Ninguno 4% 3% 5% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 4%

NS/NR 4% 3% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 2% 5%

19a) Independientemente de su intención de voto, si las elecciones fueran mañana 
¿cuál candidato quiere usted que gane? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463

Gustavo Petro 41% 27% 21% 55% 49% 45% 48% 67% 56% 50% 43% 26% 34% 28% 12% 12% 27% 50%

Fico Gutiérrez 25% 45% 19% 26% 20% 33% 15% 13% 21% 38% 11% 33% 24% 16% 27% 12% 33% 17%

Rodolfo Hernández 17% 10% 38% 7% 12% 3% 22% 4% 9% 6% 28% 15% 26% 38% 46% 67% 21% 9%

Sergio Fajardo 7% 9% 4% 5% 10% 8% 5% 6% 4% 2% 7% 9% 5% 7% 7% 2% 8% 7%

Íngrid Betancourt 1% - 1% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 2% - 1% 3% - 1% - 1% 1%

John Milton Rodríguez 1% 1% - - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%

Enrique Gómez - - 3% - - 1% 1% - - - - - - 1% - - - -

Luis Pérez - - 2% - - - - - - - - - - - - - - -

Ninguno 4% 2% 9% 2% 3% 1% 2% 4% 4% - 5% 10% 4% 4% 3% 3% 5% 9%

NS/NR 4% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 6% 3% 5% 4% 3% 4% 6%

19a) Independientemente de su intención de voto, si las elecciones fueran mañana 
¿cuál candidato quiere usted que gane? 
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41.¿Con cuál partido político simpatiza usted más? 

Pacto Histórico 

Liberal  

Equipo por Colombia 

Conservador  

Centro Democrático  

Alianza Verde  

Alianza Centro Esperanza 

La U  

Cambio Radical 

Otro  

Ninguno  

NS/NR  

24%
9%
7%
5%
5%
2%
2%
1%
1%

9%
24%

11%

Base: Total encuestados 6.204
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41) ¿Con cuál partido político simpatiza usted más? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO ZONA

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO URBANA RURAL

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 3.066 3.138 1.017 1.802 1.560 1.825 613 1.209 4.382 5.657 547

Pacto Histórico 24% 27% 21% 39% 29% 18% 13% 27% 29% 22% 25% 16%

Liberal 9% 10% 9% 6% 5% 10% 17% 6% 7% 11% 9% 12%

Equipo por Colombia 7% 5% 8% 6% 7% 9% 6% 8% 8% 6% 7% 7%

Conservador 5% 5% 4% 1% 3% 6% 8% 4% 4% 6% 5% 7%

Centro Democrático 5% 5% 4% 3% 3% 6% 6% 9% 5% 4% 5% 3%

Alianza Verde 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1%

Alianza Centro Esperanza 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2%

La U 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Cambio Radical 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

Otro 9% 10% 8% 8% 11% 8% 8% 6% 9% 10% 9% 9%

Ninguno 24% 23% 25% 22% 25% 27% 21% 27% 22% 24% 24% 28%

NS/NR 11% 8% 13% 9% 9% 10% 14% 6% 7% 12% 10% 13%
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41) ¿Con cuál partido político simpatiza usted más? 

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Chocó Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 6.204 768 126 530 489 456 220 406 274 118 255 339 394 264 221 283 289 209 563

Pacto Histórico 24% 15% 5% 34% 35% 22% 18% 32% 28% 16% 18% 28% 14% 25% 22% 9% 10% 13% 30%

Liberal 9% 9% 16% 9% 6% 16% 13% 11% 10% 23% 12% 8% 10% 8% 11% 15% 9% 13% 8%

Equipo por Colombia 7% 15% 5% 16% 6% 4% 2% 3% 3% - 3% 2% 7% 9% 6% 5% 2% 9% 5%

Conservador 5% 6% 2% 4% 3% 4% 8% 4% 7% 2% 6% 5% 5% 4% 3% 7% 3% 14% 4%

Centro Democrático 5% 6% 4% 3% 5% 7% 2% 2% 4% 3% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 3%

Alianza Verde 2% 1% 3% - 4% - 4% 1% 1% 1% - 2% 3% - 2% 1% 1% 1% 2%
Alianza Centro 

Esperanza 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 1% - - - - 3% 1% 1% - - - 2%

La U 1% - 1% 2% 1% 3% - 2% 2% 6% 5% 1% 2% - 1% 1% 1% - 2%

Cambio Radical 1% - 2% 3% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1%

Otro 9% 6% 11% 3% 8% 9% 12% 5% 8% 12% 18% 10% 7% 11% 10% 9% 30% 6% 7%

Ninguno 24% 27% 35% 16% 20% 19% 27% 26% 20% 11% 18% 28% 32% 27% 20% 32% 25% 24% 25%

NS/NR 11% 12% 13% 8% 6% 14% 11% 11% 14% 23% 12% 9% 12% 7% 16% 16% 13% 16% 10%
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Autoritarismo
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Antecedentes
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Si hubiera una guerra que involucrara a Colombia, ¿estaría usted dispuesto a luchar por su país?

Datos de Mayo 2022

56%

36%

22%

42%

60%

74%

0%

25%

50%

75%

100%

Bajo Medio Alto

Por índice de autoritarismo

No Si
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50
%

7,7
%

14,
5%

7,6
%

3,4
%

8,9
%

5,4
%

Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Federico Gutiérrez

Rodolfo Hernández

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR

Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos fueran los siguientes ¿por 
cuál de ellos votaría? 

35

Bajo Medio Alto

Autoritarismo e intención de voto

Datos de Mayo 2022

34,
5%

4,6
%

22,
6%

14,
1%

4,7
%

10,
6%

5,6
%

22,
1%

8,5
%

24,
1%

13,
5%

2,5
%

13,
8%

10,
7%

Índice de autoritarismo
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31,
8%

45,
9%

3%

15,
3%

4%

23,
4%

58,
1%

3,7
%

11
%

3,7
%

41,
8%

33,
2%

2,1
%

18,
4%

4,5
%

Fico Gutiérrez

Gustavo Petro

Voto en blanco

Ninguno

NS/NR

¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, Federico Gutiérrez y Gustavo 
Petro por quién votaría usted? 

36

Bajo Medio Alto

Autoritarismo y escenario de segunda vuelta

Datos de Mayo 2022
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Razones para votar



38
pag

31ª) ¿Por qué votaría usted por Gustavo Petro? 

Tiene buenas propuestas / plan de gobierno

Por lograr un cambio en el país

Es preparado / conocimiento

Lucha contra la pobreza

Propuesta de educación

Lucha contra la corrupción

Apoya al campo

Reactivación económica

Va a generar empleo

Es la mejor opción

Mejoras al sistema de salud

Cuidado del medio ambiente

Reformar el sistema pensional / mayor cobertura

Por su equipo / alianzas

Nunca votaría por él

No sabe / no responde

22%
13%

5%
4%
3%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%

34%
14%

Base: Encuestados que respondieron 5.289



39
pag

31ª) ¿Por qué votaría usted por Gustavo Petro? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
Tiene buenas propuestas / plan de gobierno 22% 24% 20% 34% 25% 16% 16% 19% 23% 22%

Por lograr un cambio en el país 13% 16% 10% 15% 14% 12% 10% 15% 12% 12%
Es preparado / conocimiento 5% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 8% 5% 4%

Lucha contra la pobreza 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 4%
Propuesta de educación 3% 3% 3% 7% 4% 1% 1% 2% 4% 3%

Lucha contra la corrupción 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3%
Apoya al campo 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 2%

Reactivación económica 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 1%
Va a generar empleo 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2%

Es la mejor opción 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1%
Mejoras al sistema de salud 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Cuidado del medio ambiente 1% 2% 1% 2% 2% 1% - 1% 2% 1%
Reformar el sistema pensional / mayor cobertura 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Por su equipo / alianzas 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% 1%
Apoyo a los jóvenes 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - 1% 1%

Fue un buen alcalde 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
Continuaría el proceso de paz 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% -

Va a mejorar la seguridad 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%
Honesto 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% - 1%

Es mi segunda opción 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% 1%
Nunca votaría por él 34% 30% 38% 23% 30% 42% 41% 33% 33% 35%

Otros 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1%
No sabe / no responde 14% 11% 17% 9% 14% 16% 18% 17% 13% 14%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 5.289 741 61 530 460 291 191 382 213 38 313 394 237 190 238 269 193 548

Tiene buenas propuestas / plan 
de gobierno

22% 17% 10% 29% 26% 28% 19% 29% 24% 15% 22% 17% 14% 18% 11% 11% 17% 28%
Por lograr un cambio en el país 13% 7% 7% 16% 17% 15% 14% 22% 15% 19% 12% 10% 12% 9% 5% 7% 11% 14%

Es preparado / conocimiento 5% 3% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 5% 9% 3% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 7%
Lucha contra la pobreza 4% 3% - 3% 6% 4% 4% 6% 8% 11% 4% 2% 5% 3% 1% 3% 4% 5%
Propuesta de educación 3% 1% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 5% - 2% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 3%

Lucha contra la corrupción 3% 2% 1% 6% 4% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 1% 3% 2% - 2% 5% 2%
Apoya al campo 2% 1% - 1% 3% 1% 4% 4% 5% 2% 2% 1% 2% - - 2% - 2%

Reactivación económica 2% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 1% - 3% 1% 1% 1% 1% 1% - 2%
Va a generar empleo 2% 1% 1% 5% 2% 3% 1% 1% 5% 6% 1% - 2% 1% 2% 1% 1% 1%

Es la mejor opción 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 1%
Mejoras al sistema de salud 2% - 2% 2% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 2% - 2% 1% - 1% 2% 1%

Cuidado del medio ambiente 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% - - - 1% 2% 1% - 3% 1%
Reformar el sistema pensional / 

mayor cobertura
1% 1% - 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% - 2% 2% 1%

Por su equipo / alianzas 1% - 1% 1% 2% - 2% 1% - - 2% 1% - 2% - - 1% 2%
Apoyo a los jóvenes 1% - - 1% 1% - 1% 2% 3% - - - 1% - 1% - - 2%

Fue un buen alcalde 1% 1% - - 3% 1% 1% 1% 1% - 1% - - 1% - - 1% -
Continuaría el proceso de paz 1% - - - 2% - 2% 1% 1% - - - 1% 1% - 1% - 1%

Va a mejorar la seguridad 1% - - 1% 1% 1% 1% - 3% - - 1% - - - - - -
Honesto 1% - - 1% 2% 1% 1% 1% - - 1% - - - - - - 1%

Es mi segunda opción 1% - - - - 1% - 1% - - 2% - - 4% - 1% - 1%
Nunca votaría por él 34% 43% 65% 30% 26% 30% 29% 15% 26% 17% 35% 48% 45% 42% 48% 50% 48% 24%

Otros 1% 1% - - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - 1% - 1%
No sabe / no responde 14% 23% 6% 7% 11% 11% 16% 12% 13% 18% 14% 13% 9% 11% 29% 19% 9% 15%

31ª) ¿Por qué votaría usted por Gustavo Petro? 



41
pag

31b) ¿Por qué NO votaría usted por Gustavo Petro? 

No me gusta su plan de gobierno

Es de izquierda / fue guerrillero / comunista

No me gusta

Tiene escándalos de corrupción

Sus alianzas políticas

Nos va a dejar como Venezuela

Malos comentarios de la gente

Fue un mal alcalde

No va a cumplir con su programa de gobierno

Es prepotente

No me inspira confianza

Quiere hacer una reforma pensional / quitar las pensiones

No conoce su plan de gobierno / programa

No tiene la experiencia necesaria

No tiene ninguna razón para no votar por el / sí votaría

No sabe / no responde

23%
18%

6%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%

19%
15%

Base: Encuestados que respondieron 5.289
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31b) ¿Por qué NO votaría usted por Gustavo Petro? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
No me gusta su plan de gobierno 23% 22% 24% 23% 25% 22% 21% 30% 20% 23%

Es de izquierda / fue guerrillero / comunista 18% 20% 16% 14% 16% 22% 20% 21% 20% 16%
No me gusta 6% 5% 7% 3% 5% 6% 8% 5% 6% 6%

Tiene escándalos de corrupción 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3%
Sus alianzas políticas 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 2%

Nos va a dejar como Venezuela 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3%
Malos comentarios de la gente 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3%

Fue un mal alcalde 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
No va a cumplir con su programa de gobierno 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Es prepotente 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
No me inspira confianza 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Quiere hacer una reforma pensional / quitar las 
pensiones 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% 1%

No conoce su plan de gobierno / programa 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 1%
No tiene la experiencia necesaria 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Va en contra de mis creencias religiosas / ateo 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
Quiere realizar expropiaciones 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

No dice la verdad 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1%
Es un generador de violencia 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% -

No tiene ninguna razón para no votar por el / sí 
votaría 19% 22% 16% 21% 19% 17% 19% 15% 20% 20%

No sabe / no responde 15% 14% 16% 19% 15% 14% 14% 13% 12% 16%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 5.289 741 61 530 460 291 191 382 213 38 313 394 237 190 238 269 193 548

No me gusta su plan de 
gobierno

23% 23% 29% 20% 24% 25% 30% 17% 19% 22% 24% 22% 28% 24% 28% 29% 21% 19%
Es de izquierda / fue guerrillero / 

comunista
18% 20% 28% 14% 17% 11% 21% 9% 11% 14% 16% 20% 20% 18% 32% 20% 32% 14%

No me gusta 6% 7% 4% 5% 4% 9% 4% 4% 4% 4% 5% 12% 8% 6% 3% 6% 4% 5%
Tiene escándalos de corrupción 3% 4% 3% 1% 4% 1% 4% 3% 2% - 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2%

Sus alianzas políticas 3% 1% 4% 2% 5% 2% 3% 1% 2% - 3% 4% 2% 1% - 2% 2% 2%
Nos va a dejar como Venezuela 3% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 4% 8% 5% 3% 2%
Malos comentarios de la gente 2% 4% 2% 2% 2% - 2% 2% 2% - 1% 4% 1% 4% 4% 3% 3% 2%

Fue un mal alcalde 2% 2% 2% 1% 4% - 2% - 1% - 1% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 2%
No va a cumplir con su 
programa de gobierno

2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 2% 1% - 3% 1% 1% 2%
Es prepotente 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 3% - 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 2%

No me inspira confianza 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
Quiere hacer una reforma 

pensional / quitar las pensiones
1% 1% - 1% 2% 1% 1% - - - 1% 1% 2% 3% 2% - - 1%

No conoce su plan de gobierno 
/ programa

1% 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% - 1% - 1%
No tiene la experiencia 

necesaria
1% 2% 5% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - 1% 1% 1% - 1% - 1%

Va en contra de mis creencias 
religiosas / ateo

1% - 1% 1% - 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1%
Quiere realizar expropiaciones 1% 1% 3% - 1% 1% - 1% - - 1% - - 1% 1% 2% - -

No dice la verdad 1% - 1% 1% 1% - - 1% - - 1% - - 2% - 1% 1% 1%
Es un generador de violencia 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% - - 1% - 1% - 1% 1% 1% -

No tiene ninguna razón para no 
votar por el / sí votaría

19% 9% 8% 32% 21% 28% 16% 29% 30% 26% 20% 12% 17% 19% 7% 7% 18% 25%
No sabe / no responde 15% 20% 6% 15% 10% 15% 14% 25% 20% 25% 15% 14% 12% 13% 9% 14% 8% 18%

31b) ¿Por qué NO votaría usted por Gustavo Petro? 
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31c) ¿Por qué votaría usted por Fico Gutiérrez? 

Tiene buenas propuestas / plan de gobierno

Fue un buen alcalde

Va a mejorar la seguridad

Es la mejor opción

Va a generar empleo

Es preparado / conocimiento

Honesto

Lucha contra la pobreza

Por lograr un cambio en el país

Su calidad humana / sencillez

Propuesta de educación

Mejoras al sistema de salud

Es mi segunda opción

Confianza

Nunca votaría por él

No sabe / no responde

21%
6%

3%
2%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

30%
28%

Base: Encuestados que respondieron 5.289
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31c) ¿Por qué votaría usted por Fico Gutiérrez? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
Tiene buenas propuestas / plan de 

gobierno 21% 18% 23% 17% 17% 23% 26% 16% 20% 22%

Fue un buen alcalde 6% 6% 5% 3% 4% 8% 7% 9% 6% 5%
Va a mejorar la seguridad 3% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 3%

Es la mejor opción 2% 2% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 2% 2%
Va a generar empleo 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Es preparado / conocimiento 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 5% 2% 1%
Honesto 2% 1% 2% - 1% 2% 2% 3% 1% 1%

Lucha contra la pobreza 1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% 1% 2%
Por lograr un cambio en el país 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Su calidad humana / sencillez 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Propuesta de educación 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Mejoras al sistema de salud 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Es mi segunda opción 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Confianza 1% 1% 1% - - 1% 1% 2% 1% 1%
Reactivación económica 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Respeta la democracia / institucionalidad 1% 1% 1% - - 2% 1% 1% 1% 1%
Es el más conocido 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% 1%

Lucha contra la corrupción 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1%
Nunca votaría por él 30% 32% 28% 35% 36% 27% 23% 30% 29% 30%

No sabe / no responde 28% 28% 28% 35% 29% 25% 24% 27% 29% 28%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 5.289 741 61 530 460 291 191 382 213 38 313 394 237 190 238 269 193 548

Tiene buenas propuestas / 
plan de gobierno 21% 26% 26% 20% 17% 30% 20% 18% 22% 24% 16% 22% 21% 22% 28% 16% 27% 18%

Fue un buen alcalde 6% 17% 4% 3% 5% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 5% 4% 5% 7% 2% 8% 3%
Va a mejorar la seguridad 3% 6% - 2% 7% 1% 2% 1% 1% 5% 2% 1% 2% 4% 5% 2% - -

Es la mejor opción 2% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% - 2% 2% 1% 3% 4% 4% 2% 1%
Va a generar empleo 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 5% - 1% 2% 2% 5% 1% 3% 1%

Es preparado / 
conocimiento 2% 2% 1% 1% 4% 2% - 1% 1% - 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% -

Honesto 2% 1% - 1% 2% 2% 1% 2% 1% - 1% 2% - 2% 3% 2% 2% 1%
Lucha contra la pobreza 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% - - 3% 1% 5% - 4% 1%

Por lograr un cambio en el 
país 1% 2% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 2% - 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1%

Su calidad humana / 
sencillez 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 2% - 1% 1% 1% 3% 1%

Propuesta de educación 1% 1% - 1% 2% 2% 1% - 2% 2% - - 3% 3% 1% - 3% 1%
Mejoras al sistema de salud 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 5% 1% 3% -

Es mi segunda opción 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - 1% - 1% - 2% 2% - 1%
Confianza 1% 1% - - 2% - - - - - - 1% 1% - 1% 2% 2% 1%

Reactivación económica 1% - - - 2% 1% - - - - - 1% 1% 1% 1% 1% 3% -
Respeta la democracia / 

institucionalidad 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% -

Es el más conocido 1% 1% - - - 1% 1% 1% - - - 2% 1% 1% 1% - 1% -
Lucha contra la corrupción 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% - 1% - 1% - 2% - - -

Nunca votaría por él 30% 15% 27% 37% 33% 25% 27% 27% 40% 33% 33% 36% 38% 30% 20% 28% 32% 38%
No sabe / no responde 28% 24% 28% 25% 29% 25% 36% 42% 22% 23% 35% 22% 21% 25% 19% 35% 17% 31%

31c) ¿Por qué votaría usted por Fico Gutiérrez? 
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31d) ¿Por qué NO votaría usted por Fico Gutiérrez? 

No me gusta su plan de gobierno

Representa la continuidad política

Es Uribista

No me gusta

Tiene escándalos de corrupción

No conoce su plan de gobierno / programa

No tiene la experiencia necesaria

Sus alianzas políticas

Tiene vínculos con el narcotráfico

No va a cumplir con su programa de gobierno

Fue un mal alcalde

No me inspira confianza

No dice la verdad

Malos comentarios de la gente

No tiene ninguna razón para no votar por el / sí votaría

No sabe / no responde

23%
11%
9%
7%
6%
5%
3%
3%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

15%
14%

Base: Encuestados que respondieron 5.289
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31d) ¿Por qué NO votaría usted por Fico Gutiérrez? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
No me gusta su plan de gobierno 23% 22% 23% 29% 24% 21% 18% 16% 21% 25%

Representa la continuidad política 11% 15% 8% 13% 13% 10% 8% 16% 12% 10%
Es Uribista 9% 10% 9% 12% 10% 9% 8% 11% 11% 8%

No me gusta 7% 6% 8% 5% 5% 9% 8% 5% 6% 8%
Tiene escándalos de corrupción 6% 9% 4% 5% 8% 7% 5% 8% 8% 5%

No conoce su plan de gobierno / 
programa 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 2% 4% 6%

No tiene la experiencia necesaria 3% 4% 2% 3% 5% 2% 1% 4% 5% 2%
Sus alianzas políticas 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2%

Tiene vínculos con el narcotráfico 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1%
No va a cumplir con su programa de 

gobierno 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Fue un mal alcalde 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
No me inspira confianza 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

No dice la verdad 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% -
Malos comentarios de la gente 1% 1% 1% 1% - 1% - - 1% 1%

No tiene ninguna razón para no votar por el 
/ sí votaría 15% 13% 18% 9% 11% 17% 23% 19% 14% 15%

No sabe / no responde 14% 12% 16% 13% 12% 15% 17% 11% 12% 16%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 5.289 741 61 530 460 291 191 382 213 38 313 394 237 190 238 269 193 548

No me gusta su plan de 
gobierno 23% 19% 30% 28% 21% 27% 26% 23% 28% 25% 29% 19% 21% 25% 22% 17% 26% 24%

Representa la continuidad 
política 11% 8% 12% 10% 16% 8% 13% 15% 11% 10% 11% 5% 9% 18% 5% 13% 9% 11%

Es Uribista 9% 6% 6% 8% 13% 7% 10% 12% 9% - 8% 11% 11% 4% 7% 7% 9% 10%
No me gusta 7% 5% 12% 8% 5% 6% 5% 5% 4% 9% 6% 9% 8% 12% 4% 14% 2% 10%

Tiene escándalos de 
corrupción 6% 4% 3% 5% 11% 4% 7% 5% 4% 10% 6% 7% 8% 9% 4% 4% 7% 3%

No conoce su plan de 
gobierno / programa 5% 1% 10% 4% 4% 4% 9% 7% 2% 6% 10% 7% 6% 4% 6% 9% 2% 6%

No tiene la experiencia 
necesaria 3% 3% - 1% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 4% 4%

Sus alianzas políticas 3% 4% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 2% 8% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 1% 2%
Tiene vínculos con el 

narcotráfico 1% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% - - 1% 2% 1% 1% - 1% - 1%

No va a cumplir con su 
programa de gobierno 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - - 1% 1% 2% 2% - 1% 1% 1%

Fue un mal alcalde 1% 1% 3% - 2% - - 1% - - 1% - 1% 2% 1% 1% 2% -
No me inspira confianza 1% - - 1% 2% 2% - 1% - - - 1% 1% 1% 1% - - 2%

No dice la verdad 1% - - 1% 1% - - 1% - - 1% 1% - 1% 1% - 2% -
Malos comentarios de la 

gente 1% 1% - 1% - 1% - 1% - 5% - - - - - 1% - 1%

No tiene ninguna razón 
para no votar por el / sí 

votaría
15% 22% 10% 20% 12% 17% 9% 9% 21% 15% 10% 21% 19% 12% 21% 9% 22% 11%

No sabe / no responde 14% 28% 5% 11% 6% 18% 15% 16% 13% 17% 11% 13% 9% 8% 22% 16% 13% 14%

31d) ¿Por qué NO votaría usted por Fico Gutiérrez? 
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Imagen y conocimiento
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Iván Duque 

Álvaro Uribe 

Gustavo Petro

Juan Manuel Santos 

Sergio Fajardo 

Ingrid Betancourt 

Fico Gutiérrez 

Piedad Córdoba 

César Gaviria 

Francia Márquez 

Rodolfo Hernández 

Rodrigo Lara Sánchez 

Enrique Gómez 

Luis Gilberto Murillo 

37%
33%
48%
40%
44%
27%
38%
16%
26%
43%
44%
17%
12%
7%

55%

58%

40%

48%

35%

52%

42%

62%

48%

21%

17%

19%

14%

8%

7. Ahora voy a leerle una lista de nombres de diferentes personas. Para cada una, dígame si ha oído hablar de ellas. 
8. Dígame si tiene una imagen favorable o desfavorable de… 

96%
95%
94%
93%

87%
87%
85%
85%

82%
70%

67%
43%

31%
19%

Favorable Desfavorable NS/NR Sí Conocen

Base: Total encuestados 5.680



52
pag

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Gustavo Petro? 
Lo conoce 94% 94% 93% 97% 96% 93% 90% 96% 95% 93%

No lo conoce 6% 6% 7% 3% 4% 7% 10% 4% 5% 7%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Gustavo Petro 
- Favorable 48% 55% 42% 64% 55% 39% 38% 47% 50% 48%

- Desfavorable 40% 36% 45% 30% 37% 49% 44% 46% 41% 39%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Fico Gutiérrez? 

Lo conoce 85% 87% 83% 86% 87% 86% 81% 94% 89% 82%
No lo conoce 15% 13% 17% 14% 13% 14% 19% 6% 11% 18%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Fico Gutiérrez 
- Favorable 38% 35% 40% 26% 32% 46% 44% 40% 37% 37%

- Desfavorable 42% 48% 36% 57% 49% 35% 28% 51% 48% 38%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Sergio Fajardo? 
Lo conoce 87% 89% 86% 85% 90% 90% 84% 94% 91% 85%

No lo conoce 13% 11% 14% 15% 10% 10% 16% 6% 9% 15%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Sergio Fajardo 
- Favorable 44% 44% 44% 35% 45% 50% 43% 48% 46% 42%

- Desfavorable 35% 38% 33% 43% 38% 32% 30% 42% 38% 33%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Rodolfo Hernández? 

Lo conoce 67% 75% 60% 67% 69% 69% 63% 79% 74% 62%
No lo conoce 33% 25% 40% 33% 31% 31% 37% 21% 26% 38%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Rodolfo Hernández 
- Favorable 44% 51% 37% 45% 47% 46% 37% 49% 50% 41%

- Desfavorable 17% 19% 16% 19% 16% 17% 19% 26% 19% 15%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Ingrid Betancourt? 
Lo conoce 87% 87% 87% 79% 90% 89% 86% 92% 91% 85%

No lo conoce 13% 13% 13% 21% 10% 11% 14% 8% 9% 15%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Ingrid Betancourt 
- Favorable 27% 24% 29% 23% 28% 29% 27% 22% 23% 29%

- Desfavorable 52% 57% 48% 52% 56% 53% 48% 63% 60% 48%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Enrique Gómez? 

Lo conoce 31% 38% 25% 22% 26% 35% 40% 43% 34% 28%
No lo conoce 69% 62% 75% 78% 74% 65% 60% 57% 66% 72%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Enrique Gómez 
- Favorable 12% 14% 9% 6% 9% 14% 16% 20% 12% 10%

- Desfavorable 14% 18% 10% 13% 13% 13% 15% 17% 16% 13%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Francia Márquez? 
Lo conoce 70% 74% 66% 73% 74% 71% 63% 85% 75% 65%

No lo conoce 30% 26% 34% 27% 26% 29% 37% 15% 25% 35%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Francia Márquez 
- Favorable 43% 47% 40% 55% 50% 37% 32% 52% 48% 40%

- Desfavorable 21% 21% 20% 14% 18% 28% 22% 29% 22% 19%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Rodrigo Lara Sánchez? 

Lo conoce 43% 48% 38% 41% 43% 43% 44% 63% 48% 37%
No lo conoce 57% 52% 62% 59% 57% 57% 56% 37% 52% 63%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Rodrigo Lara Sánchez 
- Favorable 17% 19% 14% 10% 14% 20% 21% 26% 18% 14%

- Desfavorable 19% 22% 16% 24% 23% 15% 14% 29% 22% 16%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Luis Gilberto Murillo? 
Lo conoce 19% 25% 14% 18% 19% 18% 22% 26% 19% 18%

No lo conoce 81% 75% 86% 82% 81% 82% 78% 74% 81% 82%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Luis Gilberto Murillo 
- Favorable 7% 11% 4% 6% 6% 8% 8% 12% 7% 7%

- Desfavorable 8% 10% 6% 10% 8% 7% 8% 8% 8% 8%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Iván Duque? 

Lo conoce 96% 95% 97% 98% 97% 96% 94% 98% 96% 95%
No lo conoce 4% 5% 3% 2% 3% 4% 6% 2% 4% 5%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Iván Duque 
- Favorable 37% 30% 43% 24% 31% 44% 46% 36% 31% 39%

- Desfavorable 55% 62% 49% 72% 62% 49% 41% 61% 63% 52%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Álvaro Uribe? 
Lo conoce 95% 95% 95% 95% 97% 96% 93% 98% 96% 94%

No lo conoce 5% 5% 5% 5% 3% 4% 7% 2% 4% 6%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Álvaro Uribe 
- Favorable 33% 30% 36% 20% 30% 40% 39% 32% 27% 35%

- Desfavorable 58% 62% 55% 74% 64% 51% 49% 65% 66% 55%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a César Gaviria? 

Lo conoce 82% 85% 80% 72% 80% 89% 85% 91% 86% 79%
No lo conoce 18% 15% 20% 28% 20% 11% 15% 9% 14% 21%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

César Gaviria 
- Favorable 26% 24% 28% 21% 22% 30% 29% 22% 24% 27%

- Desfavorable 48% 55% 42% 43% 50% 53% 46% 63% 55% 43%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 2.826 2.854 956 1.613 1.428 1.683 600 1.183 3.897
7. Usted conoce o ha oído mencionar 

a Juan Manuel Santos? 
Lo conoce 93% 94% 91% 93% 95% 93% 89% 97% 94% 91%

No lo conoce 7% 6% 9% 7% 5% 7% 11% 3% 6% 9%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Santos 
- Favorable 40% 44% 37% 45% 43% 36% 38% 43% 39% 40%

- Desfavorable 48% 46% 49% 45% 48% 53% 45% 52% 50% 46%

7. Usted conoce o ha oído mencionar 
a Piedad Córdoba? 

Lo conoce 85% 85% 85% 77% 90% 89% 81% 92% 88% 83%
No lo conoce 15% 15% 15% 23% 10% 11% 19% 8% 12% 17%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Piedad Córdoba 
- Favorable 16% 18% 15% 18% 17% 15% 16% 14% 14% 17%

- Desfavorable 62% 62% 62% 54% 67% 67% 56% 73% 69% 57%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 

mencionar a Gustavo Petro? 
Lo conoce 94% 93% 91% 95% 97% 91% 87% 94% 97% 92% 96% 89% 94% 96% 89% 91% 89% 96%

No lo conoce 6% 7% 9% 5% 3% 9% 13% 6% 3% 8% 4% 11% 6% 4% 11% 9% 11% 4%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Gustavo Petro
- Favorable 48% 31% 31% 60% 59% 57% 46% 68% 65% 52% 50% 34% 41% 42% 21% 27% 35% 58%

- Desfavorable 40% 56% 55% 30% 35% 26% 35% 21% 27% 31% 38% 47% 49% 52% 66% 59% 53% 33%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Fico Gutiérrez? 

Lo conoce 85% 93% 84% 86% 89% 81% 75% 79% 89% 79% 81% 79% 84% 92% 80% 83% 86% 83%
No lo conoce 15% 7% 16% 14% 11% 19% 25% 21% 11% 21% 19% 21% 16% 8% 20% 17% 14% 17%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Fico Gutiérrez 
- Favorable 38% 59% 41% 35% 32% 43% 28% 25% 39% 46% 27% 39% 37% 41% 45% 34% 45% 26%

- Desfavorable 42% 29% 35% 45% 54% 32% 40% 47% 42% 28% 46% 34% 40% 46% 30% 42% 36% 48%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 

mencionar a Sergio Fajardo? 
Lo conoce 87% 93% 91% 83% 93% 80% 81% 82% 88% 82% 85% 82% 87% 95% 87% 87% 85% 87%

No lo conoce 13% 7% 9% 17% 7% 20% 19% 18% 12% 18% 15% 18% 13% 5% 13% 13% 15% 13%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Sergio Fajardo 
- Favorable 44% 55% 50% 38% 46% 48% 40% 28% 43% 48% 40% 43% 48% 46% 48% 42% 48% 34%

- Desfavorable 35% 30% 32% 37% 42% 23% 32% 42% 30% 27% 37% 30% 29% 40% 31% 37% 35% 39%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Rodolfo 

Hernández? 
Lo conoce 67% 62% 78% 56% 77% 45% 73% 49% 66% 59% 77% 58% 70% 87% 82% 95% 72% 56%

No lo conoce 33% 38% 22% 44% 23% 55% 27% 51% 34% 41% 23% 42% 30% 13% 18% 5% 28% 44%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Rodolfo Hernández 
- Favorable 44% 37% 70% 36% 49% 27% 49% 24% 44% 39% 51% 34% 49% 71% 59% 84% 55% 31%

- Desfavorable 17% 18% 7% 16% 23% 13% 17% 20% 13% 16% 17% 18% 17% 12% 17% 9% 15% 19%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 

mencionar a Ingrid Betancourt? 
Lo conoce 87% 89% 88% 88% 92% 85% 79% 80% 90% 84% 91% 77% 89% 87% 81% 85% 86% 87%

No lo conoce 13% 11% 12% 12% 8% 15% 21% 20% 10% 16% 9% 23% 11% 13% 19% 15% 14% 13%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Ingrid Betancourt 
- Favorable 27% 30% 33% 29% 22% 38% 21% 24% 35% 35% 25% 25% 29% 20% 29% 28% 27% 23%

- Desfavorable 52% 50% 47% 53% 65% 39% 53% 48% 40% 42% 56% 41% 52% 60% 46% 48% 55% 55%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Enrique Gómez? 

Lo conoce 31% 32% 24% 25% 42% 24% 26% 26% 36% 23% 30% 28% 27% 31% 25% 26% 31% 31%
No lo conoce 69% 68% 76% 75% 58% 76% 74% 74% 64% 77% 70% 72% 73% 69% 75% 74% 69% 69%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Enrique Gómez 
- Favorable 12% 10% 7% 9% 19% 10% 8% 7% 10% 9% 11% 13% 11% 11% 10% 9% 12% 9%

- Desfavorable 14% 14% 11% 13% 17% 8% 14% 14% 16% 11% 12% 10% 12% 15% 12% 13% 17% 17%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 

mencionar a Francia Márquez? 
Lo conoce 70% 66% 64% 67% 80% 61% 61% 74% 73% 68% 73% 57% 66% 73% 57% 68% 64% 78%

No lo conoce 30% 34% 36% 33% 20% 39% 39% 26% 27% 32% 27% 43% 34% 27% 43% 32% 36% 22%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Francia Márquez 
- Favorable 43% 29% 38% 45% 57% 39% 37% 56% 47% 46% 46% 32% 38% 41% 20% 30% 37% 51%

- Desfavorable 21% 29% 21% 16% 18% 15% 16% 12% 18% 18% 18% 19% 21% 28% 31% 33% 23% 19%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Rodrigo Lara 

Sánchez? 
Lo conoce 43% 44% 28% 37% 56% 33% 33% 34% 39% 27% 41% 39% 57% 44% 40% 38% 43% 44%

No lo conoce 57% 56% 72% 63% 44% 67% 67% 66% 61% 73% 59% 61% 43% 56% 60% 62% 57% 56%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Rodrigo Lara Sánchez 
- Favorable 17% 17% 16% 16% 22% 17% 13% 11% 14% 15% 7% 17% 30% 12% 16% 12% 24% 14%

- Desfavorable 19% 18% 6% 16% 26% 11% 14% 16% 18% 7% 24% 14% 21% 23% 18% 19% 17% 22%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Luis Gilberto 

Murillo? 
Lo conoce 19% 21% 18% 18% 21% 16% 16% 21% 26% 17% 18% 19% 15% 19% 18% 18% 22% 20%

No lo conoce 81% 79% 82% 82% 79% 84% 84% 79% 74% 83% 82% 81% 85% 81% 82% 82% 78% 80%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Luis Gilberto Murillo 
- Favorable 7% 7% - 7% 10% 7% 7% 6% 8% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 8% 7%

- Desfavorable 8% 8% 16% 8% 6% 7% 7% 10% 8% 7% 9% 8% 6% 10% 10% 6% 10% 9%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Iván Duque? 

Lo conoce 96% 97% 100% 97% 97% 94% 90% 94% 97% 91% 95% 94% 97% 99% 96% 94% 96% 97%
No lo conoce 4% 3% - 3% 3% 6% 10% 6% 3% 9% 5% 6% 3% 1% 4% 6% 4% 3%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Iván Duque 
- Favorable 37% 43% 45% 40% 29% 52% 32% 29% 42% 48% 25% 39% 38% 30% 58% 40% 46% 29%

- Desfavorable 55% 49% 50% 55% 65% 38% 53% 62% 51% 40% 64% 51% 56% 65% 36% 51% 49% 63%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Álvaro Uribe? 

Lo conoce 95% 97% 98% 96% 97% 92% 92% 92% 97% 92% 95% 92% 98% 97% 93% 94% 97% 95%
No lo conoce 5% 3% 2% 4% 3% 8% 8% 8% 3% 8% 5% 8% 2% 3% 7% 6% 3% 5%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Álvaro Uribe 
- Favorable 33% 43% 48% 33% 27% 45% 29% 21% 42% 43% 21% 35% 38% 35% 46% 35% 41% 21%

- Desfavorable 58% 48% 46% 61% 68% 43% 61% 66% 50% 44% 68% 52% 57% 60% 45% 55% 54% 70%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a César Gaviria? 

Lo conoce 82% 86% 75% 82% 89% 78% 78% 74% 84% 74% 81% 77% 81% 82% 76% 80% 82% 81%
No lo conoce 18% 14% 25% 18% 11% 22% 22% 26% 16% 26% 19% 23% 19% 18% 24% 20% 18% 19%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

César Gaviria 
- Favorable 26% 33% 23% 26% 21% 35% 19% 21% 33% 34% 22% 27% 31% 24% 31% 20% 29% 21%

- Desfavorable 48% 41% 45% 50% 62% 35% 51% 45% 37% 34% 50% 42% 43% 51% 40% 55% 49% 51%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Juan Manuel 

Santos? 
Lo conoce 93% 94% 97% 92% 96% 92% 88% 90% 96% 87% 93% 88% 95% 95% 90% 91% 90% 93%

No lo conoce 7% 6% 3% 8% 4% 8% 12% 10% 4% 13% 7% 12% 5% 5% 10% 9% 10% 7%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Juan Manuel Santos 
- Favorable 40% 34% 29% 50% 45% 53% 36% 46% 53% 49% 33% 31% 38% 36% 35% 37% 35% 39%

- Desfavorable 48% 53% 63% 38% 48% 33% 45% 41% 39% 34% 52% 50% 55% 56% 52% 52% 52% 50%

7. Usted conoce o ha oído 
mencionar a Piedad Córdoba? 

Lo conoce 85% 88% 83% 88% 91% 80% 74% 80% 88% 82% 87% 74% 86% 90% 77% 82% 83% 85%
No lo conoce 15% 12% 17% 12% 9% 20% 26% 20% 12% 18% 13% 26% 14% 10% 23% 18% 17% 15%

8. ¿Dígame si tiene una imagen 
favorable o desfavorable de 

Piedad Córdoba 
- Favorable 16% 13% 5% 25% 14% 22% 11% 22% 25% 17% 16% 11% 20% 14% 11% 10% 18% 19%

- Desfavorable 62% 67% 73% 55% 71% 50% 58% 49% 52% 55% 62% 54% 59% 70% 61% 67% 63% 60%
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Propuestas de Fico
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Promoverá que el fondo nacional del ahorro preste a tasas 3 puntos por debajo de  los 
bancos para que más colombianos sean propietarios de vivienda 

Va a volver una política de estado el subsidio al primer empleo, para que  1 millón de 
colombianos puedan acceder a su primer trabajo 

Va a parar en seco el aumento del costo de los alimentos. por eso va a fomentar el  consumo 
de productos locales en la canasta familiar, también va incentivar nuevos emprendimientos 

que  garanticen la soberanía alimentaria de las regiones 

Va a reducir el costo de los peajes en Colombia, para disminuir los costos de los alimentos  y 
fomentar el comercio y el turismo interno 

Va a descentralizar la justicia para que haya más jueces que acompañen la labor  de la 
policía y va a construir más cárceles. 

Dará continuidad a la implementación del acuerdo de paz y atención integral a las  víctimas 
y acelerará las acciones en las cuales hay demoras para cumplir los compromisos del estado 

Va a impulsar el impuesto a las bebidas azucaradas y su recaudo se destinará a  fortalecer 
los esquemas de salud comunitaria 

va a abrir el consulado en Caracas, va a habilitar los pasos fronterizos con Venezuela y  va a 
restablecer las relaciones comerciales con los empresarios venezolanos. La dictadura no va a  

impedir que se le tienda la mano a los millones de colombianos al otro lado de la frontera 

va a subirle los impuestos a las utilidades de los bancos 

48%

47%

46%

43%

42%

40%

40%

35%

31%

49%

50%

51%

54%

54%

56%

56%

61%

64%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

4%

4%

5%

34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer cada una de ellas, dígame 
si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 

T2B: Mas probable + algo probable B2B: Menos probable + No hay diferencia Ns / Nr

Base: Total encuestados 5.680
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34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
FICO GUTIÉRREZ va a abrir el consulado en Caracas, va a habilitar los pasos fronterizos con Venezuela y  va a 

restablecer las relaciones comerciales con los empresarios venezolanos. La dictadura no va a  impedir que se le 
tienda la mano a los millones de colombianos al otro lado de la frontera 

MÁS PROBABLE 19% 19% 18% 14% 14% 22% 25% 14% 18% 19%
ALGO PROBABLE 16% 16% 16% 18% 17% 15% 12% 15% 13% 17%

MENOS PROBABLE 23% 26% 21% 23% 23% 25% 23% 29% 24% 22%
NO HAY DIFERENCIA 38% 36% 40% 43% 43% 34% 32% 38% 41% 37%

NS/NR 4% 3% 5% 2% 3% 4% 8% 4% 4% 5%

FICO GUTIÉRREZ va a subirle los impuestos a las utilidades de los bancos 
MÁS PROBABLE 18% 19% 17% 14% 17% 20% 20% 20% 17% 18%

ALGO PROBABLE 13% 12% 14% 16% 13% 13% 11% 14% 12% 13%
MENOS PROBABLE 25% 26% 23% 26% 22% 26% 26% 24% 26% 24%

NO HAY DIFERENCIA 39% 39% 39% 43% 44% 36% 33% 39% 41% 39%
NS/NR 5% 4% 7% 1% 4% 5% 10% 3% 4% 6%

FICO GUTIÉRREZ dará continuidad a la implementación del acuerdo de paz y atención integral a las  víctimas y 
acelerará las acciones en las cuales hay demoras para cumplir los compromisos del estado 

MÁS PROBABLE 23% 21% 25% 16% 18% 27% 31% 23% 22% 24%
ALGO PROBABLE 17% 16% 18% 21% 17% 17% 14% 17% 15% 18%

MENOS PROBABLE 19% 23% 16% 20% 19% 20% 18% 18% 20% 19%
NO HAY DIFERENCIA 37% 37% 37% 41% 43% 32% 31% 39% 40% 35%

NS/NR 4% 3% 4% 2% 3% 4% 6% 3% 3% 4%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
FICO GUTIÉRREZ va a abrir el consulado en Caracas, va a habilitar los pasos fronterizos con Venezuela y  va a restablecer las relaciones comerciales con los empresarios 

venezolanos. La dictadura no va a  impedir que se le tienda la mano a los millones de colombianos al otro lado de la frontera
MÁS PROBABLE 19% 27% 12% 24% 12% 28% 12% 13% 24% 23% 14% 21% 17% 23% 26% 17% 22% 14%

ALGO PROBABLE 16% 17% 21% 13% 16% 15% 14% 16% 14% 12% 14% 17% 13% 15% 24% 15% 18% 14%
MENOS PROBABLE 23% 20% 21% 23% 27% 20% 22% 23% 27% 18% 27% 23% 23% 19% 19% 26% 22% 26%

NO HAY DIFERENCIA 38% 29% 43% 37% 43% 33% 44% 42% 33% 44% 43% 29% 41% 42% 28% 39% 36% 41%
NS/NR 4% 7% 3% 3% 2% 4% 8% 6% 2% 3% 2% 10% 6% 1% 3% 3% 2% 5%

FICO GUTIÉRREZ va a subirle los impuestos a las utilidades de los bancos 
MÁS PROBABLE 18% 23% 19% 21% 16% 21% 12% 15% 24% 15% 14% 21% 24% 16% 20% 17% 17% 14%

ALGO PROBABLE 13% 17% 13% 14% 12% 13% 11% 12% 16% 12% 12% 12% 10% 14% 12% 15% 15% 11%
MENOS PROBABLE 25% 21% 18% 23% 25% 25% 28% 25% 24% 21% 28% 24% 17% 26% 28% 27% 29% 26%

NO HAY DIFERENCIA 39% 29% 42% 39% 44% 36% 40% 41% 33% 46% 44% 31% 44% 44% 37% 38% 36% 43%
NS/NR 5% 10% 8% 3% 3% 5% 9% 7% 3% 6% 2% 12% 5% - 3% 3% 3% 6%

FICO GUTIÉRREZ dará continuidad a la implementación del acuerdo de paz y atención integral a las  víctimas y acelerará las acciones en las cuales hay demoras para cumplir 
los compromisos del estado 

MÁS PROBABLE 23% 33% 19% 26% 18% 30% 13% 19% 24% 30% 15% 25% 22% 24% 33% 21% 31% 16%
ALGO PROBABLE 17% 18% 26% 17% 19% 15% 20% 18% 18% 15% 14% 14% 14% 20% 18% 15% 19% 16%

MENOS PROBABLE 19% 14% 20% 19% 19% 16% 21% 22% 26% 13% 23% 21% 19% 17% 17% 23% 20% 22%
NO HAY DIFERENCIA 37% 30% 34% 35% 42% 35% 39% 36% 30% 40% 45% 29% 41% 38% 30% 39% 29% 42%

NS/NR 4% 5% 1% 3% 2% 4% 7% 5% 2% 2% 3% 11% 4% 1% 2% 2% 1% 4%

34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 
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34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
FICO GUTIÉRREZ va a volver una política de estado el subsidio al primer empleo, para que  1 millón de colombianos 

puedan acceder a su primer trabajo 
MÁS PROBABLE 29% 27% 30% 22% 23% 34% 35% 27% 25% 30%

ALGO PROBABLE 18% 16% 19% 22% 19% 18% 14% 18% 16% 18%
MENOS PROBABLE 17% 20% 16% 19% 17% 17% 17% 20% 19% 17%

NO HAY DIFERENCIA 33% 34% 31% 36% 39% 28% 28% 33% 38% 31%
NS/NR 3% 3% 4% 1% 2% 3% 6% 2% 2% 4%

FICO GUTIÉRREZ va a impulsar el impuesto a las bebidas azucaradas y su recaudo se destinará a  fortalecer los 
esquemas de salud comunitaria 

MÁS PROBABLE 24% 22% 25% 17% 19% 28% 30% 25% 23% 24%
ALGO PROBABLE 16% 15% 17% 18% 19% 15% 13% 15% 14% 17%

MENOS PROBABLE 19% 22% 18% 20% 19% 21% 19% 24% 21% 18%
NO HAY DIFERENCIA 37% 38% 36% 43% 41% 32% 31% 33% 39% 37%

NS/NR 4% 3% 4% 2% 2% 4% 7% 3% 3% 4%

FICO GUTIÉRREZ va a reducir el costo de los peajes en Colombia, para disminuir los costos de los alimentos  y fomentar 
el comercio y el turismo interno 

MÁS PROBABLE 27% 26% 28% 22% 21% 32% 33% 25% 25% 28%
ALGO PROBABLE 16% 13% 18% 20% 17% 15% 13% 14% 15% 17%

MENOS PROBABLE 21% 24% 18% 20% 22% 21% 19% 27% 22% 19%
NO HAY DIFERENCIA 33% 34% 32% 37% 38% 28% 29% 32% 36% 32%

NS/NR 3% 3% 4% 1% 2% 4% 6% 2% 2% 4%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
FICO GUTIÉRREZ va a volver una política de estado el subsidio al primer empleo, para que  1 millón de colombianos puedan acceder a su primer trabajo 

MÁS PROBABLE 29% 41% 20% 31% 21% 39% 22% 20% 32% 42% 20% 33% 30% 31% 37% 21% 38% 23%
ALGO PROBABLE 18% 17% 36% 15% 21% 14% 19% 19% 19% 11% 17% 18% 14% 13% 22% 20% 21% 16%

MENOS PROBABLE 17% 13% 15% 19% 21% 17% 16% 20% 20% 10% 23% 13% 20% 18% 12% 19% 14% 17%
NO HAY DIFERENCIA 33% 24% 27% 32% 36% 26% 37% 36% 28% 34% 39% 26% 32% 37% 27% 39% 26% 41%

NS/NR 3% 5% 2% 3% 1% 4% 6% 5% 1% 3% 1% 10% 4% 1% 2% 1% 1% 3%

FICO GUTIÉRREZ va a impulsar el impuesto a las bebidas azucaradas y su recaudo se destinará a  fortalecer los esquemas de salud comunitaria 
MÁS PROBABLE 24% 34% 16% 24% 22% 29% 18% 18% 24% 29% 15% 25% 25% 22% 31% 17% 29% 19%

ALGO PROBABLE 16% 17% 18% 15% 15% 15% 10% 17% 18% 12% 17% 16% 15% 19% 19% 19% 21% 15%
MENOS PROBABLE 19% 14% 20% 20% 22% 17% 23% 22% 24% 15% 21% 18% 19% 15% 17% 23% 18% 22%

NO HAY DIFERENCIA 37% 29% 41% 38% 40% 35% 42% 39% 32% 40% 44% 30% 37% 43% 31% 38% 32% 40%
NS/NR 4% 6% 5% 3% 1% 4% 7% 4% 2% 4% 3% 11% 4% 1% 2% 3% - 4%

FICO GUTIÉRREZ va a reducir el costo de los peajes en Colombia, para disminuir los costos de los alimentos  y fomentar el comercio y el turismo interno 
MÁS PROBABLE 27% 37% 24% 27% 20% 35% 20% 21% 30% 37% 22% 29% 30% 33% 38% 19% 38% 21%

ALGO PROBABLE 16% 17% 18% 13% 16% 15% 14% 15% 16% 10% 17% 16% 11% 14% 19% 21% 19% 16%
MENOS PROBABLE 21% 16% 21% 22% 25% 15% 20% 22% 24% 11% 23% 18% 19% 16% 18% 24% 17% 22%

NO HAY DIFERENCIA 33% 25% 34% 35% 37% 31% 41% 37% 29% 39% 36% 27% 37% 36% 23% 35% 25% 37%
NS/NR 3% 5% 3% 3% 2% 4% 5% 5% 1% 3% 2% 10% 3% 1% 2% 1% 1% 4%

34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 
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34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 5.289 2.638 2.651 911 1.494 1.312 1.572 585 1.149 3.555
FICO GUTIÉRREZ va a parar en seco el aumento del costo de los alimentos. Por eso va a fomentar el  consumo de 

productos locales en la canasta familiar, también va incentivar nuevos emprendimientos que  garanticen la soberanía 
alimentaria de las regiones 

MÁS PROBABLE 28% 27% 30% 20% 24% 33% 34% 26% 28% 29%
ALGO PROBABLE 18% 16% 19% 23% 19% 16% 15% 17% 15% 19%

MENOS PROBABLE 19% 22% 15% 18% 20% 19% 17% 20% 20% 17%
NO HAY DIFERENCIA 32% 33% 32% 38% 35% 29% 28% 34% 35% 31%

NS/NR 3% 2% 4% 1% 2% 3% 6% 3% 2% 4%

FICO GUTIÉRREZ promoverá que el Fondo Nacional del Ahorro preste a tasas 3 puntos por debajo de  los bancos para 
que más colombianos sean propietarios de vivienda 

MÁS PROBABLE 30% 28% 31% 21% 25% 34% 36% 30% 26% 31%
ALGO PROBABLE 18% 16% 19% 20% 20% 17% 15% 18% 17% 18%

MENOS PROBABLE 17% 20% 14% 19% 17% 17% 16% 16% 19% 17%
NO HAY DIFERENCIA 32% 33% 32% 38% 36% 28% 28% 34% 36% 30%

NS/NR 3% 3% 4% 2% 2% 4% 5% 2% 2% 4%

FICO GUTIÉRREZ va a descentralizar la justicia para que haya más jueces que acompañen la labor  de la policía y va 
a construir más cárceles. 

MÁS PROBABLE 26% 25% 28% 17% 21% 31% 36% 29% 25% 26%
ALGO PROBABLE 16% 14% 17% 18% 16% 15% 14% 13% 14% 17%

MENOS PROBABLE 20% 23% 18% 24% 22% 19% 17% 25% 23% 19%
NO HAY DIFERENCIA 34% 35% 33% 40% 38% 31% 27% 30% 34% 34%

NS/NR 4% 3% 4% 1% 3% 4% 6% 3% 4% 4%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 5.680 742 61 530 489 441 191 382 213 241 313 394 237 191 238 274 193 550
FICO GUTIÉRREZ va a volver una política de estado el subsidio al primer empleo, para que  1 millón de colombianos puedan acceder a su primer trabajo 

MÁS PROBABLE 29% 41% 20% 31% 21% 39% 22% 20% 32% 42% 20% 33% 30% 31% 37% 21% 38% 23%
ALGO PROBABLE 18% 17% 36% 15% 21% 14% 19% 19% 19% 11% 17% 18% 14% 13% 22% 20% 21% 16%

MENOS PROBABLE 17% 13% 15% 19% 21% 17% 16% 20% 20% 10% 23% 13% 20% 18% 12% 19% 14% 17%
NO HAY DIFERENCIA 33% 24% 27% 32% 36% 26% 37% 36% 28% 34% 39% 26% 32% 37% 27% 39% 26% 41%

NS/NR 3% 5% 2% 3% 1% 4% 6% 5% 1% 3% 1% 10% 4% 1% 2% 1% 1% 3%

FICO GUTIÉRREZ va a impulsar el impuesto a las bebidas azucaradas y su recaudo se destinará a  fortalecer los esquemas de salud comunitaria 
MÁS PROBABLE 24% 34% 16% 24% 22% 29% 18% 18% 24% 29% 15% 25% 25% 22% 31% 17% 29% 19%

ALGO PROBABLE 16% 17% 18% 15% 15% 15% 10% 17% 18% 12% 17% 16% 15% 19% 19% 19% 21% 15%
MENOS PROBABLE 19% 14% 20% 20% 22% 17% 23% 22% 24% 15% 21% 18% 19% 15% 17% 23% 18% 22%

NO HAY DIFERENCIA 37% 29% 41% 38% 40% 35% 42% 39% 32% 40% 44% 30% 37% 43% 31% 38% 32% 40%
NS/NR 4% 6% 5% 3% 1% 4% 7% 4% 2% 4% 3% 11% 4% 1% 2% 3% - 4%

FICO GUTIÉRREZ va a reducir el costo de los peajes en Colombia, para disminuir los costos de los alimentos  y fomentar el comercio y el turismo interno 
MÁS PROBABLE 27% 37% 24% 27% 20% 35% 20% 21% 30% 37% 22% 29% 30% 33% 38% 19% 38% 21%

ALGO PROBABLE 16% 17% 18% 13% 16% 15% 14% 15% 16% 10% 17% 16% 11% 14% 19% 21% 19% 16%
MENOS PROBABLE 21% 16% 21% 22% 25% 15% 20% 22% 24% 11% 23% 18% 19% 16% 18% 24% 17% 22%

NO HAY DIFERENCIA 33% 25% 34% 35% 37% 31% 41% 37% 29% 39% 36% 27% 37% 36% 23% 35% 25% 37%
NS/NR 3% 5% 3% 3% 2% 4% 5% 5% 1% 3% 2% 10% 3% 1% 2% 1% 1% 4%

34) Pensando un poco más en Fico Gutiérrez... Le leeré algunas declaraciones sobre él  y su plan de gobierno. Después de leer 
cada una de ellas, dígame si esa declaración  hace que sea MÁS probable, ALGO probable o MENOS probable que usted vote 

por Fico Gutiérrez  ¿o no hay diferencia en su voto? 
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Seguimiento a elecciones
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B6B: [01] No tan de cerca + [02] + [03] + [04] + [05] + [06]
T4B: [10] Muy de cerca + [09] + [08] + [07]

4.912Base:

52%

48%

0%

50%

100%

3. Pensando en las próximas elecciones presidenciales... ¿Qué tanto diría usted que está siguiendo 
las noticias y el proceso electoral? Califique su interés de 1 a 10, donde 1 significa que no lo está 
siguiendo tan de cerca y 10 significa que está muy interesado y siguiendo las elecciones muy de 

cerca. Por supuesto, puede elegir cualquier número entre uno y diez.



76
pag

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
[10] Muy de cerca 18% 23% 14% 8% 17% 23% 22% 22% 19% 17%

[09] 6% 6% 5% 5% 5% 6% 7% 9% 6% 5%
[08] 17% 18% 16% 16% 17% 15% 19% 19% 18% 16%
[07] 11% 13% 10% 13% 12% 12% 9% 13% 12% 11%
[06] 8% 7% 8% 10% 8% 6% 7% 8% 8% 7%
[05] 18% 15% 20% 23% 16% 16% 17% 11% 17% 20%
[04] 4% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 3% 4% 5%
[03] 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 4%
[02] 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3%

[01] No tan de cerca 11% 8% 14% 11% 14% 11% 9% 9% 10% 12%

[07-10] Top Four 52% 60% 45% 43% 50% 55% 58% 64% 55% 49%
[01-06] 48% 40% 55% 57% 50% 45% 42% 36% 45% 51%

3. Pensando en las próximas elecciones presidenciales... ¿Qué tanto diría usted que está siguiendo 
las noticias y el proceso electoral? Califique su interés de 1 a 10, donde 1 significa que no lo está 
siguiendo tan de cerca y 10 significa que está muy interesado y siguiendo las elecciones muy de 

cerca. Por supuesto, puede elegir cualquier número entre uno y diez.
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
[10] Muy de cerca 18% 18% 15% 22% 21% 15% 16% 16% 16% 25% 12% 17% 14% 19% 20% 17% 18% 17%

[09] 6% 5% 3% 7% 8% 8% 8% 6% 7% 4% 3% 3% 6% 5% 5% 4% 8% 5%
[08] 17% 18% 12% 16% 21% 14% 17% 18% 11% 18% 16% 15% 16% 18% 12% 15% 14% 17%
[07] 11% 11% 15% 13% 12% 11% 9% 10% 15% 13% 14% 9% 10% 10% 11% 10% 10% 10%
[06] 8% 8% 8% 7% 7% 10% 7% 10% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 9% 8% 6%
[05] 18% 17% 12% 17% 14% 16% 23% 18% 18% 27% 17% 16% 20% 17% 19% 24% 18% 21%
[04] 4% 5% 15% 5% 3% 5% 1% 2% 5% - 6% 9% 5% 5% 5% 4% 6% 4%
[03] 4% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 3% 6% - 6% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 5%
[02] 3% 2% 2% 2% 3% 2% 5% 3% 4% - 2% 3% 5% 1% 3% 3% 1% 3%

[01] No tan de cerca 11% 12% 12% 7% 7% 14% 10% 14% 12% 7% 15% 17% 13% 12% 16% 10% 14% 12%

[07-10] Top Four 52% 52% 45% 58% 62% 49% 50% 50% 49% 60% 45% 44% 46% 52% 48% 46% 50% 49%
[01-06] 48% 48% 55% 42% 38% 51% 50% 50% 51% 40% 55% 56% 54% 48% 52% 54% 50% 51%

3. Pensando en las próximas elecciones presidenciales... ¿Qué tanto diría usted que está siguiendo 
las noticias y el proceso electoral? Califique su interés de 1 a 10, donde 1 significa que no lo está 
siguiendo tan de cerca y 10 significa que está muy interesado y siguiendo las elecciones muy de 

cerca. Por supuesto, puede elegir cualquier número entre uno y diez.
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4. En términos generales, 
¿diría usted que las cosas en Colombia van por buen camino o van por mal camino? 

Base: Total encuestados 4.931

Por buen Camino

21%
Por mal camino

75%

Ns/Nr4%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Por buen camino 21% 20% 21% 16% 17% 23% 25% 20% 17% 22%

Por mal camino 75% 77% 73% 79% 80% 73% 69% 76% 78% 74%
Ns/Nr 4% 3% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 4%

4. En términos generales, 
¿diría usted que las cosas en Colombia van por buen camino o van por mal camino? 

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Por buen camino 21% 20% 24% 24% 16% 25% 18% 16% 21% 44% 17% 21% 20% 22% 26% 19% 24% 21%

Por mal camino 75% 73% 72% 71% 80% 74% 79% 81% 77% 54% 78% 71% 76% 76% 71% 78% 73% 73%
Ns/Nr 4% 7% 4% 5% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 5% 8% 4% 2% 3% 3% 3% 6%
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5. ¿Aprueba o desaprueba la gestión que Iván Duque realiza como presidente? 

Aprueba

30%

Desaprueba

65%

Base: Total encuestados 4.779

Ns/Nr5%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Aprueba 30% 25% 35% 17% 23% 38% 40% 30% 25% 32%

Desaprueba 65% 72% 59% 78% 74% 58% 53% 66% 71% 63%
Ns/Nr 5% 3% 6% 5% 3% 4% 7% 4% 4% 5%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Aprueba 30% 32% 44% 33% 25% 44% 30% 22% 31% 37% 18% 33% 33% 25% 56% 33% 37% 21%

Desaprueba 65% 63% 51% 65% 72% 51% 68% 75% 63% 61% 75% 60% 62% 70% 41% 59% 59% 73%
Ns/Nr 5% 5% 5% 2% 3% 5% 2% 3% 6% 2% 7% 7% 5% 5% 3% 8% 4% 6%

5. ¿Aprueba o desaprueba la gestión que Iván Duque realiza como presidente? 
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6. ¿Ahora dígame qué tanto usted aprueba la gestión que Iván Duque realiza como presidente? 

Base: Encuestados que aprueban la gestión que ivan duque realiza como presidente 1.559

La aprueba completamente

43%

La aprueba algo

56%

Ns/Nr1%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
La aprueba completamente 43% 48% 40% 27% 36% 46% 49% 42% 40% 44%

La aprueba algo 56% 51% 59% 73% 63% 54% 49% 58% 59% 55%
Ns/Nr 1% 1% 1% - 1% - 2% - 1% 1%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
La aprueba 

completamente 43% 42% 35% 51% 32% 54% 43% 45% 37% 59% 29% 50% 43% 32% 46% 38% 40% 46%

La aprueba algo 56% 57% 62% 48% 68% 45% 57% 55% 59% 41% 70% 45% 57% 66% 54% 62% 60% 50%
Ns/Nr 1% 1% 3% 1% - 1% - - 4% - 1% 5% - 2% - - - 4%

6. ¿Ahora dígame qué tanto usted aprueba la gestión que Iván Duque realiza como presidente? 
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6a) ¿Ahora dígame qué tanto usted desaprueba la gestión que Iván 
Duque realiza como presidente? 

Base: Encuestados que desaprueban la gestión que ivan duque realiza como presidente 3.159

La desaprueba completamente

62%

La desaprueba algo

38%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE DESAPRUEBAN LA 
GESTIÓN QUE IVAN DUQUE REALIZA COMO 

PRESIDENTE
3.159 1.720 1.439 686 973 730 770 382 764 2.013

La desaprueba completamente 62% 66% 57% 61% 65% 60% 59% 66% 65% 59%
La desaprueba algo 38% 34% 43% 39% 35% 40% 40% 34% 35% 40%

Ns/Nr - - - - - - 1% - - 1%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
DESAPRUEBAN LA GESTIÓN QUE 

IVAN DUQUE REALIZA COMO 
PRESIDENTE

3.159 365 30 336 340 164 94 223 136 20 211 243 147 126 97 169 117 341

La desaprueba 
completamente 62% 64% 51% 61% 65% 52% 56% 66% 63% 70% 61% 57% 53% 59% 47% 52% 55% 69%

La desaprueba algo 38% 36% 49% 39% 35% 48% 44% 34% 37% 30% 39% 42% 46% 41% 53% 47% 44% 30%
Ns/Nr - - - - - - - - - - - 1% 1% - - 1% 1% 1%

6a) ¿Ahora dígame qué tanto usted desaprueba la gestión que Iván 
Duque realiza como presidente? 
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Los problemas del país
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11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

La corrupción

Desempleo 

Pobreza y hambre

Inseguridad ciudadana

Carestía/costo de vida

Los políticos
La desprotección del campesino por 

parte del estado
Sistema de salud

Narcotráfico

Masacres

Asesinato de líderes

Las bandas criminales

Vandalismo

23%
18%

13%
8%
6%
4%
3%
3%
3%
2%
2%
2%
2%

Base: Total encuestados 4.931

Migración de venezolanos 1%

Educación y cuidado de la 
primera infancia

1%

Grupos al margen de la ley 1%

Las instituciones no son 
confiables

1%

Falta de vivienda 1%

Implementación del acuerdo 
de paz y atención integral a 

las víctimas
1%

Pandemia (Covid-19) 1%

Educación para el trabajo 1%

Las pensiones 1%

Otros

PROBLEMA MÁS GRAVE 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
La corrupción 23% 27% 19% 27% 26% 25% 15% 38% 25% 19%

Desempleo 18% 15% 21% 19% 19% 18% 17% 11% 15% 21%
Pobreza y hambre 13% 11% 14% 13% 13% 13% 12% 8% 10% 15%

Inseguridad ciudadana 8% 7% 9% 3% 6% 9% 13% 8% 9% 8%
Carestía/costo de vida 6% 5% 7% 4% 6% 7% 7% 2% 7% 7%

Los políticos 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 4%
La desprotección del campesino por parte 

del estado 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
Sistema de salud 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

Narcotráfico 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2%
Masacres 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Asesinato de líderes 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2%
Las bandas criminales 2% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

Vandalismo 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
Migración de venezolanos 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1%

Educación y cuidado de la primera infancia 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Grupos al margen de la ley 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Las instituciones no son confiables 1% 1% - - 1% 1% 1% 2% 1% 1%
Falta de vivienda 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Implementación del acuerdo de paz y 
atención integral a las víctimas 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% -

Pandemia (Covid-19) 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - - 1%
Educación para el trabajo 1% - 1% 1% 1% - - 2% - -

Las pensiones 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
La corrupción 23% 21% 28% 14% 30% 14% 34% 27% 20% 18% 24% 20% 23% 25% 19% 26% 19% 17%

Desempleo 18% 17% 15% 32% 8% 23% 13% 20% 32% 32% 15% 21% 15% 19% 23% 16% 19% 23%
Pobreza y hambre 13% 17% 4% 17% 8% 19% 7% 12% 14% 11% 11% 11% 13% 16% 14% 16% 11% 13%

Inseguridad ciudadana 8% 8% 14% 7% 11% 9% 9% 6% 4% - 7% 6% 9% 5% 9% 5% 8% 10%
Carestía/costo de vida 6% 6% 8% 5% 3% 4% 3% 6% 5% - 8% 10% 9% 12% 5% 10% 10% 7%

Los políticos 4% 5% 1% 4% 5% 3% 2% 4% 3% - 4% 6% 8% 4% 5% 5% 3% 5%
La desprotección del campesino por 

parte del estado
3% 3% 7% 1% 4% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 1% 3% 6% 4%

Sistema de salud 3% 4% 8% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 8% 3% 4% 3%
Narcotráfico 3% 2% - 3% 4% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 1%

Masacres 2% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 1% 3% - 4% 3% 4% - 1% - 3% 1%
Asesinato de líderes 2% 1% 3% - 5% 1% 4% 2% - 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1%

Las bandas criminales 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% - 4% 6% 3% 2% - 2% 1% 1% 1% 1%
Vandalismo 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 4% 3% 3% 1% - 2% 2% 2% 1%

Migración de venezolanos 1% 1% 2% - 4% - 2% 2% 1% - - 1% 1% 3% 1% 2% 3% -
Educación y cuidado de la primera 

infancia
1% 1% - 1% - 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 1% - 1% 1% 1% 2%

Grupos al margen de la ley 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - - 1% 2% 1% - 1%
Las instituciones no son confiables 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% - 1% - 1% - - - - 1%

Falta de vivienda 1% 1% 2% - - 1% 1% 1% 2% - - 1% - 1% 1% - 1% 1%
Implementación del acuerdo de paz y 

atención integral a las víctimas
1% 1% - - 1% - - 1% 1% 2% 1% 1% - - 1% - - 1%

Pandemia (Covid-19) 1% - 2% 1% - 3% 1% 1% - 3% 1% 1% 2% - 1% - - -
Educación para el trabajo 1% 1% - 1% - 1% - 1% - - - - - 1% 1% 2% 1% 1%

Las pensiones 1% 1% - - - - 1% 1% - 3% - 1% 1% - - - - 1%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 
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11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

La corrupción

Desempleo 

Pobreza y hambre

Inseguridad ciudadana

Carestía/costo de vida

Sistema de salud

Los políticos

Narcotráfico
La desprotección del campesino por 

parte del estado
Asesinato de líderes

Masacres

Las bandas criminales

Vandalismo

Migración de venezolanos

36%
32%

26%
14%
11%
10%
9%
8%
7%
5%
5%
4%
4%
4%

Base: Total encuestados 4.931

Educación y cuidado de la 
primera infancia

3%

Las instituciones no son 
confiables

3%

Grupos al margen de la ley 2%
Educación para el trabajo 2%

Falta de vivienda 2%
Implementación del acuerdo 
de paz y atención integral a 

las víctimas
1%

El medio Ambiente 1%
Pandemia (Covid-19) 1%

Paros 1%
Las pensiones 1%

La discriminación contra los 
indígenas y negritudes

1%

Los jueces 1%
Falta de acueducto y 

alcantarillado
1%

Todos 1%
No sabe / no responde 1%

Otros

TOTAL PROBLEMAS GRAVES 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
La corrupción 36% 43% 30% 41% 40% 38% 27% 51% 38% 33%

Desempleo 32% 28% 35% 37% 33% 30% 28% 23% 29% 35%
Pobreza y hambre 26% 22% 31% 30% 26% 25% 25% 22% 22% 29%

Inseguridad ciudadana 14% 14% 14% 6% 12% 17% 21% 14% 15% 14%
Carestía/costo de vida 11% 10% 13% 7% 10% 12% 14% 6% 11% 12%

Sistema de salud 10% 8% 12% 10% 11% 9% 10% 8% 9% 11%
Los políticos 9% 10% 8% 10% 11% 8% 6% 10% 9% 8%

Narcotráfico 8% 9% 6% 6% 8% 9% 7% 13% 8% 6%
La desprotección del campesino por parte 

del estado 7% 7% 6% 8% 7% 6% 7% 5% 7% 7%

Asesinato de líderes 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 7% 5% 4%
Masacres 5% 4% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 5% 5%

Las bandas criminales 4% 4% 4% 2% 3% 3% 7% 4% 4% 4%
Vandalismo 4% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 3% 4%

Migración de venezolanos 4% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 3% 6% 3%
Educación y cuidado de la primera infancia 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

TOTAL PROBLEMAS GRAVES 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Las instituciones no son confiables 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 6% 3% 2%

Grupos al margen de la ley 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 2%
Educación para el trabajo 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2%

Falta de vivienda 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Implementación del acuerdo de paz y 

atención integral a las víctimas 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

El medio Ambiente 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Pandemia (Covid-19) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Paros 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Las pensiones 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

La discriminación contra los indígenas y 
negritudes 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Los jueces 1% 1% - - - 2% 1% 2% 1% -
Falta de acueducto y alcantarillado 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% 1%

Todos 1% 1% - - - 1% 1% - 1% 1%
No sabe / no responde 1% 1% 1% - - 1% 2% - - 1%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

TOTAL PROBLEMAS GRAVES 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
La corrupción 36% 36% 40% 29% 42% 27% 45% 41% 32% 34% 38% 34% 35% 41% 35% 43% 32% 29%

Desempleo 32% 30% 35% 51% 17% 44% 23% 36% 52% 40% 28% 33% 29% 36% 41% 29% 30% 35%
Pobreza y hambre 26% 31% 25% 32% 18% 35% 22% 26% 34% 22% 25% 29% 30% 27% 27% 28% 22% 27%

Inseguridad ciudadana 14% 12% 24% 13% 17% 16% 17% 11% 9% 8% 15% 11% 16% 10% 19% 13% 15% 17%
Carestía/costo de vida 11% 13% 17% 10% 7% 9% 8% 11% 7% - 12% 17% 13% 22% 8% 14% 16% 14%

Sistema de salud 10% 9% 9% 12% 5% 15% 9% 11% 8% 17% 11% 12% 11% 12% 15% 8% 12% 12%
Los políticos 9% 10% 4% 8% 10% 6% 5% 9% 8% 3% 9% 10% 13% 8% 8% 9% 7% 11%

Narcotráfico 8% 7% - 7% 12% 6% 10% 8% 5% 9% 8% 7% 5% 4% 6% 5% 8% 5%
La desprotección del campesino 

por parte del estado 7% 7% 8% 3% 8% 5% 8% 6% 7% 7% 8% 5% 7% 5% 2% 8% 8% 8%

Asesinato de líderes 5% 4% 6% 1% 9% 2% 10% 5% 3% 5% 6% 2% 6% 3% 3% 3% 7% 3%
Masacres 5% 3% 2% 7% 6% 4% 9% 4% 4% - 6% 4% 8% 5% 6% 2% 5% 5%

Las bandas criminales 4% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 2% 5% 8% 6% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 4%
Vandalismo 4% 4% 4% 2% 3% 4% 6% 1% 3% 17% 4% 5% 3% 1% 5% 4% 4% 3%

Migración de venezolanos 4% 4% 5% 1% 7% 1% 5% 3% 1% - 4% 2% 3% 6% 4% 8% 8% 1%
Educación y cuidado de la 

primera infancia 3% 4% - 3% 2% 2% 1% 5% 4% 2% 4% 4% 3% - 2% 3% 4% 4%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

TOTAL PROBLEMAS GRAVES 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Las instituciones no son confiables 3% 3% 5% 1% 6% 1% 3% 2% 1% - 1% 2% 2% 2% - 1% 3% 3%

Grupos al margen de la ley 2% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
Educación para el trabajo 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% - - 2% 1% 3% 1% 4% 2% 4%

Falta de vivienda 2% 2% 4% 1% - 3% 2% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 1%
Implementación del acuerdo de 

paz y atención integral a las 
víctimas

1% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% - 2% 1% - 1% 1%

El medio Ambiente 1% 1% - - 2% 1% 1% 1% - 2% 3% 1% 3% - 1% 1% 5% 1%
Pandemia (Covid-19) 1% 1% 2% 2% - 4% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% - 1% 1%

Paros 1% 3% 2% - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% - - 2% 2% 1% 1%
Las pensiones 1% 1% - - 1% - 2% 1% 2% 3% - 1% 2% - - 1% - 1%

La discriminación contra los 
indígenas y negritudes 1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% - - - - - 1% 2%

Los jueces 1% - - - 2% 1% - - - - 1% 1% - 1% - 1% - 1%
Falta de acueducto y 

alcantarillado 1% - - 2% 1% 3% - 1% - - - - - - - - - 1%

Todos 1% 1% - - - - - 1% - 8% 1% 1% - - - - - -
No sabe / no responde 1% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 6% - 2% 1% - 1% - - 1%

11) Ahora, hablemos de los problemas del país que más le preocupan... En su opinión  
¿Cuál de los siguientes problemas es el MÁS GRAVE que enfrenta Colombia en  la actualidad?  

12) ¿Y cuál diría que es el SEGUNDO más grave? 

TOTAL PROBLEMAS GRAVES 
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Características del futuro 
presidente
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18. Dígame por favor, 
¿cuáles son algunas de las características o logros que usted espera del futuro presidente? 

Generación de empleo

Luchar contra la corrupción

Mejorar la educación / cubertura a todo el país

Mejorar la económica del país

Mejorar la seguridad

Mejorar la salud

Que haya un cambio / mejore el país

Acabar con la pobreza / hambre / desigualdad

Impulsar el agro / campesinos

Cumplir con programa de gobierno / promesas

Apoyo a la población vulnerable (tercera edad, población 
de escasos recursos, mujeres cabezas de familia)

Lograr la paz

31%

22%

20%

17%

17%

15%

12%

10%

9%

7%

7%

5%
Base: Total encuestados 4.931

Otros

Ser honesto 3%
Ser un buen líder 3%

Más proyectos de vivienda 3%
Reformar el sistema pensional 

/ mayor cobertura
2%

Apoyo a los jóvenes 2%
Proteger el medio ambiente / 

animales
2%

Luchar / acabar el 
narcotráfico

2%

Bajar los impuestos 2%
Controlar la migración de 

venezolanos
1%

Acabar con las masacres / 
proteger líder / indígenas

1%

Reformar la justicia / 
endurecer penas

1%

Construir / arreglar las vías del 
país

1%

No sabe / no responde 1%
RESTO 1%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 4.342 2.254 2.088 772 1.174 1.095 1.301 516 1.012 2.814
Generación de empleo 31% 29% 34% 31% 35% 33% 26% 29% 28% 33%

Luchar contra la corrupción 22% 27% 17% 20% 25% 24% 19% 34% 27% 18%
Mejorar la educación / cubertura a 

todo el país 20% 20% 21% 33% 22% 18% 12% 20% 22% 20%

Mejorar la económica del país 17% 17% 18% 17% 19% 18% 15% 16% 16% 18%
Mejorar la seguridad 17% 15% 19% 11% 16% 21% 20% 18% 17% 17%

Mejorar la salud 15% 13% 17% 15% 15% 15% 14% 12% 14% 15%
Que haya un cambio / mejore el 

país 12% 13% 12% 15% 9% 13% 14% 13% 12% 13%

Acabar con la pobreza / hambre / 
desigualdad 10% 9% 10% 8% 11% 9% 10% 11% 9% 10%

Impulsar el agro / campesinos 9% 10% 8% 8% 10% 9% 8% 9% 9% 9%
Cumplir con programa de gobierno 

/ promesas 7% 8% 7% 10% 9% 6% 5% 8% 8% 7%

Apoyo a la población vulnerable 
(tercera edad, población de 

escasos recursos, mujeres cabezas 
de familia)

7% 5% 9% 7% 6% 7% 9% 3% 7% 8%

Lograr la paz 5% 6% 4% 2% 4% 4% 8% 5% 5% 4%

18. Dígame por favor, 
¿cuáles son algunas de las características o logros que usted espera del futuro presidente? 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 4.342 2.254 2.088 772 1.174 1.095 1.301 516 1.012 2.814
Ser honesto 3% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 3%

Ser un buen líder 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3%
Más proyectos de vivienda 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 3%

Reformar el sistema pensional / 
mayor cobertura 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 2%

Apoyo a los jóvenes 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2%
Proteger el medio ambiente / 

animales 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2%

Luchar / acabar el narcotráfico 2% 2% 2% - 2% 2% 2% 3% 2% 1%
Bajar los impuestos 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Controlar la migración de 
venezolanos 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Acabar con las masacres / 
proteger líder / indígenas 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Reformar la justicia / endurecer 
penas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Construir / arreglar las vías del país 1% 1% 1% - 1% 1% - - - 1%
No sabe / no responde 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

RESTO 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

18. Dígame por favor, 
¿cuáles son algunas de las características o logros que usted espera del futuro presidente? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 4.342 537 50 490 442 259 125 267 189 32 232 303 211 173 215 258 170 389

Generación de empleo 31% 29% 43% 36% 31% 35% 21% 28% 49% 42% 24% 25% 30% 41% 40% 28% 34% 31%
Luchar contra la corrupción 22% 22% 27% 17% 31% 14% 28% 23% 20% 2% 21% 16% 28% 27% 23% 32% 22% 15%

Mejorar la educación / 
cubertura a todo el país

20% 17% 19% 21% 26% 19% 19% 24% 26% 30% 20% 11% 20% 21% 16% 12% 20% 21%
Mejorar la económica del país 17% 19% 22% 18% 17% 13% 19% 16% 20% 15% 16% 19% 23% 15% 16% 16% 23% 15%

Mejorar la seguridad 17% 14% 25% 15% 22% 21% 15% 11% 17% 16% 24% 10% 16% 12% 18% 12% 22% 17%
Mejorar la salud 15% 12% 18% 16% 14% 15% 12% 16% 21% 22% 15% 14% 18% 24% 22% 9% 15% 13%

Que haya un cambio / mejore 
el país

12% 12% 9% 18% 8% 17% 10% 15% 13% 19% 18% 12% 10% 14% 8% 8% 10% 15%
Acabar con la pobreza / 

hambre / desigualdad
10% 12% 5% 9% 10% 14% 10% 10% 16% 4% 9% 6% 11% 15% 6% 5% 9% 10%

Impulsar el agro / campesinos 9% 8% 6% 2% 11% 7% 13% 8% 10% 11% 9% 4% 14% 10% 7% 13% 13% 6%
Cumplir con programa de 

gobierno / promesas
7% 8% 6% 7% 7% 3% 7% 9% 3% 2% 5% 11% 7% 6% 6% 8% 5% 12%

Apoyo a la población 
vulnerable (tercera edad, 

población de escasos recursos, 
mujeres cabezas de familia)

7% 7% 9% 7% 6% 7% 10% 10% 9% 4% 10% 6% 9% 9% 11% 6% 8% 4%

Lograr la paz 5% 4% 8% 3% 7% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 3% 7% 3% 4% 3% 4% 3%

18. Dígame por favor, 
¿cuáles son algunas de las características o logros que usted espera del futuro presidente? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 4.342 537 50 490 442 259 125 267 189 32 232 303 211 173 215 258 170 389

Ser honesto 3% 4% - 1% 5% 1% 4% 4% 2% 2% 4% 5% 1% 2% 2% 4% 2% 3%
Ser un buen líder 3% 4% 1% 3% 2% 1% 7% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 1%

Más proyectos de vivienda 3% 1% 8% 2% 2% 2% 3% 4% 10% 4% 2% 2% 5% 5% 6% 2% 4% 1%
Reformar el sistema pensional / 

mayor cobertura
2% 2% - 2% 5% 1% 2% 1% 2% 7% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1%

Apoyo a los jóvenes 2% 1% 5% 2% 4% - 1% 2% 3% - 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 3%
Proteger el medio ambiente / 

animales
2% 2% - - 5% 1% 5% 2% 1% - 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1%

Luchar / acabar el narcotráfico 2% 1% - 1% 4% 3% - 3% 1% - 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%
Bajar los impuestos 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% - 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2%

Controlar la migración de 
venezolanos

1% 1% 1% 2% 3% - 1% 1% - - 2% - - 2% 1% 2% 2% -
Acabar con las masacres / 

proteger líder / indígenas
1% - 2% 1% 1% 1% 6% 1% - - 3% - 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Reformar la justicia / endurecer 
penas

1% - 4% - 2% 1% 1% 1% - - - - - - 1% 1% 2% 1%
Construir / arreglar las vías del 

país
1% 1% - - 1% 1% 1% - - - - - 1% 1% 1% 2% - -

No sabe / no responde 1% 2% - 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 5% 1% - 2% 1% - 2%

18. Dígame por favor, 
¿cuáles son algunas de las características o logros que usted espera del futuro presidente? 
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20. Ahora pensando en algunos de los candidatos a la 
presidencia, dígame

¿durante las últimas dos semanas, ha visto, leído o escuchado 
algo sobre Gustavo Petro o su campaña? 

Base: Total encuestados 4.931

Respondieron SI 

76%

Respondieron NO

24%

21. Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha 
dado una impresión más favorable o menos 

favorable de Gustavo Petro? 

Opinión más favorable 
Opinión menos favorable 
No hay diferencia
No sabe / no responde

3.680Base:

56%

39%
4%
1%

0%

50%

100%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
20) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos 

semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Gustavo Petro o su campaña? 
Si 76% 81% 72% 79% 77% 76% 73% 82% 78% 74%

No 24% 19% 28% 21% 23% 24% 27% 18% 22% 26%

Base: Encuestados Que Durante La Últimas 
Dos Semanas, Han Visto, Leído O Escuchado 

Sobre Gustavo Petro O Su Campaña
3.680 1.948 1.732 672 1.022 911 1.075 478 857 2.345

21) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos 
favorable de Gustavo Petro? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 56% 61% 52% 74% 59% 47% 49% 51% 58% 57%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 39% 35% 42% 22% 36% 48% 45% 44% 38% 38%

NO HAY DIFERENCIA 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 1% 2% - 1% 2% 2% 1% - 2%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
20) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre 

Gustavo Petro o su campaña? 
Si 76% 74% 78% 78% 84% 75% 83% 79% 80% 84% 74% 63% 71% 74% 64% 66% 70% 77%

No 24% 26% 22% 22% 16% 25% 17% 21% 20% 16% 26% 37% 29% 26% 36% 34% 30% 23%

Base: encuestados que durante la 
últimas dos semanas, han visto, leído o 

escuchado sobre gustavo petro o su 
campaña

3.680 455 44 408 400 214 113 237 171 28 217 254 168 136 153 185 136 361

21) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos favorable de Gustavo Petro? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 56% 43% 30% 71% 58% 68% 60% 77% 68% 60% 63% 46% 55% 51% 25% 34% 47% 66%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 39% 52% 57% 26% 36% 28% 34% 20% 30% 37% 32% 50% 40% 43% 71% 63% 49% 29%

NO HAY DIFERENCIA 4% 3% 9% 2% 6% 4% 6% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 6% 1% 3% 4% 3%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 2% 4% 1% - - - 1% 1% - 2% 2% 3% - 3% - - 2%
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22. ¿Durante las últimas dos semanas, ha visto, leído o escuchado 
algo sobre Fico Gutiérrez o su campaña? 

Base: Total encuestados 4.931

Respondieron SI 

64%

Respondieron NO

36%

23. Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha 
dado una impresión más favorable o menos 

favorable de Fico Gutiérrez? 

Opinión más favorable 
Opinión menos favorable 
No hay diferencia
No sabe / no responde

3.111Base:

47%

49%

3%
1%

0%

50%

100%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
22) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos 

semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Fico Gutiérrez o su campaña? 
Si 64% 69% 60% 63% 64% 65% 64% 76% 69% 60%

No 36% 31% 40% 37% 36% 35% 36% 24% 31% 40%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA ÚLTIMAS 
DOS SEMANAS, HAN VISTO, LEÍDO O 

ESCUCHADO SOBRE Fico Gutiérrez O SU 
CAMPAÑA

3.111 1.665 1.446 535 828 785 963 439 774 1.898

23) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos 
favorable de Fico Gutiérrez? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 47% 40% 53% 31% 37% 55% 61% 44% 44% 48%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 49% 56% 43% 66% 59% 41% 34% 54% 52% 47%

NO HAY DIFERENCIA 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
22) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Fico

Gutiérrez o su campaña? 
Si 64% 71% 66% 63% 74% 60% 66% 58% 54% 68% 49% 56% 57% 70% 60% 61% 67% 63%

No 36% 29% 34% 37% 26% 40% 34% 42% 46% 32% 51% 44% 43% 30% 40% 39% 33% 37%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA 
ÚLTIMAS DOS SEMANAS, HAN VISTO, 

LEÍDO O ESCUCHADO SOBRE Fico 
Gutiérrez O SU CAMPAÑA

3.111 459 36 323 354 168 90 175 116 23 144 226 133 129 143 168 131 293

23) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos favorable de Fico Gutiérrez? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 47% 59% 47% 44% 38% 61% 43% 29% 52% 70% 35% 52% 51% 43% 66% 45% 57% 36%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 49% 37% 51% 50% 58% 36% 54% 66% 47% 30% 60% 40% 49% 51% 30% 52% 40% 59%

NO HAY DIFERENCIA 3% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 1% - 4% 2% - 6% 1% 2% 3% 4%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 2% - 1% 1% - 1% - - - 1% 6% - - 3% 1% - 1%
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Respondieron SI 

46%

Respondieron NO

54%

25. Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha 
dado una impresión más favorable o menos 

favorable de Sergio Fajardo? 24. ¿Durante las últimas dos semanas, ha visto, leído o escuchado 
algo sobre Sergio Fajardo o su campaña? 

Base: Total encuestados 4.931

Opinión más favorable 
Opinión menos favorable 
No hay diferencia
No sabe / no responde

2.170Base:

50%

42%

6%
2%

0%

50%

100%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
24) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos 

semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Sergio Fajardo o su campaña? 
Si 46% 49% 43% 35% 41% 50% 55% 62% 49% 41%

No 54% 51% 57% 65% 59% 50% 45% 38% 51% 59%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA ÚLTIMAS 
DOS SEMANAS, HAN VISTO, LEÍDO O 

ESCUCHADO SOBRE Sergio Fajardo O SU 
CAMPAÑA

2.170 1.212 958 277 512 580 801 338 558 1.274

25) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos 
favorable de Sergio Fajardo? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 50% 48% 53% 51% 52% 48% 52% 40% 55% 52%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 42% 45% 38% 44% 41% 43% 41% 48% 39% 41%

NO HAY DIFERENCIA 6% 6% 6% 4% 6% 8% 4% 10% 5% 5%

NO SABE / NO RESPONDE 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
24) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Sergio 

Fajardo o su campaña? 
Si 46% 48% 44% 38% 61% 35% 53% 41% 33% 51% 39% 40% 38% 38% 35% 41% 45% 44%

No 54% 52% 56% 62% 39% 65% 47% 59% 67% 49% 61% 60% 62% 62% 65% 59% 55% 56%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA 
ÚLTIMAS DOS SEMANAS, HAN VISTO, 
LEÍDO O ESCUCHADO SOBRE Sergio 

Fajardo O SU CAMPAÑA
2.170 324 24 209 292 111 71 125 72 16 111 160 87 72 85 113 86 212

25) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos favorable de Sergio Fajardo? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 50% 55% 39% 54% 47% 65% 53% 42% 60% 41% 42% 59% 60% 64% 47% 54% 53% 45%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 42% 37% 59% 39% 44% 29% 41% 46% 39% 59% 47% 33% 34% 30% 43% 43% 39% 46%

NO HAY DIFERENCIA 6% 6% - 5% 8% 4% 2% 9% - - 10% 5% 5% 6% 3% 1% 7% 7%

NO SABE / NO RESPONDE 2% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 1% - 1% 3% 1% - 7% 2% 1% 2%
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26. ¿Durante las últimas dos semanas, ha visto, leído o escuchado 
algo sobre Rodolfo Hernández o su campaña? 

Respondieron SI 

52%

Respondieron NO

48%

27. Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha 
dado una impresión más favorable o menos 

favorable Rodolfo Hernández? 

Opinión más favorable 
Opinión menos favorable 
No hay diferencia
No sabe / no responde

2.484Base:

72%

23%
4%
1%

0%

50%

100%

Base: Total encuestados 4.931



111
pag

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
26) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos 

semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Rodolfo Hernández o su campaña? 
Si 52% 59% 45% 48% 54% 53% 49% 62% 59% 47%

No 48% 41% 55% 52% 46% 47% 51% 38% 41% 53%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA ÚLTIMAS 
DOS SEMANAS, HAN VISTO, LEÍDO O 

ESCUCHADO SOBRE Rodolfo Hernández O SU 
CAMPAÑA

2.484 1.433 1.051 409 701 646 728 345 657 1.482

27) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos 
favorable de Rodolfo Hernández? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 72% 71% 72% 71% 78% 73% 64% 62% 70% 75%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 23% 23% 23% 26% 18% 23% 29% 30% 24% 21%

NO HAY DIFERENCIA 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 7% 5% 3%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 1% 2% - - 1% 2% 1% 1% 1%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
26) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre 

Rodolfo Hernández o su campaña? 
Si 52% 47% 64% 37% 65% 27% 65% 41% 42% 42% 55% 44% 51% 70% 62% 75% 58% 41%

No 48% 53% 36% 63% 35% 73% 35% 59% 58% 58% 45% 56% 49% 30% 38% 25% 42% 59%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA 
ÚLTIMAS DOS SEMANAS, HAN VISTO, 

LEÍDO O ESCUCHADO SOBRE Rodolfo 
Hernández O SU CAMPAÑA

2.484 304 36 201 311 81 88 123 89 14 150 170 121 128 148 211 112 197

27) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos favorable de Rodolfo Hernández? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 72% 73% 84% 78% 63% 73% 71% 69% 83% 49% 78% 73% 74% 79% 82% 90% 77% 61%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 23% 20% 12% 19% 28% 24% 26% 25% 13% 51% 18% 23% 24% 16% 16% 9% 19% 33%

NO HAY DIFERENCIA 4% 4% 2% 3% 8% 1% 1% 5% 2% - 3% 2% 2% 5% 1% 1% 3% 5%

NO SABE / NO RESPONDE 1% 3% 2% - 1% 2% 2% 1% 2% - 1% 2% - - 1% - 1% 1%
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Base: Total encuestados 4.931

Respondieron SI 

26%

Respondieron NO

74%

Opinión más favorable 
Opinión menos favorable 
No hay diferencia
No sabe / no responde

1.251Base:

25%

68%

5%
2%

0%

50%

100%

29. Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha 
dado una impresión más favorable o menos 

favorable de Ingrid Betancourt ? 28. ¿Durante las últimas dos semanas, ha visto, leído o escuchado 
algo sobre Ingrid Betancourt o su campaña? 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
28) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos 

semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Ingrid Betancourt o su campaña? 
Si 26% 28% 24% 16% 21% 29% 35% 33% 25% 25%

No 74% 72% 76% 84% 79% 71% 65% 67% 75% 75%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA ÚLTIMAS 
DOS SEMANAS, HAN VISTO, LEÍDO O 

ESCUCHADO SOBRE Ingrid Betancourt O SU 
CAMPAÑA

1.251 691 560 144 257 337 513 198 281 772

29) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos 
favorable de Ingrid Betancourt? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 25% 21% 29% 23% 22% 31% 24% 22% 23% 27%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 68% 74% 61% 70% 72% 61% 68% 70% 71% 65%

NO HAY DIFERENCIA 5% 4% 7% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 5%

NO SABE / NO RESPONDE 2% 1% 3% - 1% 2% 3% 2% 1% 3%
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
28) Ahora pensando en algunos de los candidatos a la presidencia, dígame ¿durante las últimas  dos semanas, ha visto, leído o escuchado algo sobre Ingrid 

Betancourt o su campaña? 
Si 26% 24% 28% 21% 33% 20% 31% 24% 22% 38% 20% 21% 26% 23% 23% 20% 28% 26%

No 74% 76% 72% 79% 67% 80% 69% 76% 78% 62% 80% 79% 74% 77% 77% 80% 72% 74%

Base: ENCUESTADOS QUE DURANTE LA 
ÚLTIMAS DOS SEMANAS, HAN VISTO, 
LEÍDO O ESCUCHADO SOBRE Ingrid 

Betancourt O SU CAMPAÑA
1.251 173 15 125 164 64 41 72 45 13 61 82 60 43 57 57 55 124

29) Y, ¿lo que ha visto, leído o escuchado le ha dado una impresión más favorable o  menos favorable de Ingrid Betancourt? 

OPINIÓN MÁS FAVORABLE 25% 29% 37% 31% 18% 41% 15% 25% 50% 29% 27% 26% 29% 14% 34% 25% 20% 20%

OPINIÓN MENOS FAVORABLE 68% 63% 59% 59% 72% 49% 79% 72% 47% 71% 67% 68% 67% 78% 57% 66% 77% 68%

NO HAY DIFERENCIA 5% 4% 4% 9% 7% 10% 3% 3% - - 3% 3% 2% 6% 5% 5% 3% 11%

NO SABE / NO RESPONDE 2% 4% - 1% 3% - 3% - 3% - 3% 3% 2% 2% 4% 4% - 1%
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30. Ahora le voy a leer algunas frases, para cada una dígame si está completamente de acuerdo, de acuerdo, ni de 
acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o completamente en desacuerdo. En las elecciones presidenciales… 

T2B: Completamente de acuerdo + de acuerdo

Base: Total encuestados 4.779

Consideraría votar por Gustavo Petro

Consideraría votar por Rodolfo Hernández 

Consideraría votar por Fico Gutiérrez

Consideraría votar por Sergio Fajardo 

Consideraría votar por Ingrid Betancourt

47%

37%

35%

23%

8%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: CALIFICAN Consideraría votar por Gustavo Petro 4.824 2.427 2.397 873 1.339 1.199 1.413 579 1.100 3.145
Top Two Boxes 47% 53% 41% 64% 51% 38% 39% 45% 48% 47%

Base: CALIFICAN Consideraría votar por Fico Gutiérrez 4.816 2.417 2.399 869 1.338 1.193 1.416 574 1.110 3.132
Top Two Boxes 35% 33% 38% 21% 28% 44% 47% 39% 33% 35%

Base: CALIFICAN Consideraría votar por Sergio Fajardo 4.797 2.410 2.387 871 1.334 1.194 1.398 572 1.099 3.126
Top Two Boxes 23% 22% 23% 18% 20% 25% 27% 25% 23% 22%

Base: CALIFICAN Consideraría votar por Rodolfo Hernández 4.752 2.396 2.356 862 1.328 1.188 1.374 570 1.095 3.087
Top Two Boxes 37% 41% 33% 38% 42% 37% 30% 34% 40% 37%

Base: CALIFICAN Consideraría votar por Ingrid Betancourt 4.792 2.402 2.390 865 1.324 1.199 1.404 576 1.092 3.124
Top Two Boxes 8% 7% 10% 7% 6% 10% 10% 6% 5% 10%

30. Ahora le voy a leer algunas frases, para cada una dígame si está completamente de acuerdo, de acuerdo, ni de 
acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o completamente en desacuerdo. En las elecciones presidenciales… 

T2B: Completamente de acuerdo + de acuerdo
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: CALIFICAN Consideraría votar 
por Gustavo Petro 4.824 586 60 523 477 282 133 293 208 33 279 373 236 187 232 271 193 458

Top Two Boxes 47% 32% 28% 59% 56% 53% 53% 72% 61% 57% 51% 32% 39% 39% 18% 21% 33% 56%

Base: CALIFICAN Consideraría votar 
por Fico Gutiérrez 4.816 600 56 521 472 283 133 293 210 33 277 373 235 188 233 266 189 454

Top Two Boxes 35% 57% 31% 32% 31% 47% 24% 19% 31% 42% 20% 42% 37% 36% 45% 31% 44% 25%

Base: CALIFICAN Consideraría votar 
por Sergio Fajardo 4.797 581 58 517 474 283 134 291 211 33 278 373 235 187 228 271 190 453

Top Two Boxes 23% 30% 30% 17% 25% 26% 23% 13% 15% 22% 20% 28% 19% 23% 25% 16% 23% 17%

Base: CALIFICAN Consideraría votar 
por Rodolfo Hernández 4.752 576 58 516 470 276 131 287 209 31 277 360 234 186 231 270 191 449

Top Two Boxes 37% 36% 63% 26% 34% 18% 43% 22% 32% 32% 43% 35% 41% 68% 60% 78% 43% 27%

Base: CALIFICAN Consideraría votar 
por Ingrid Betancourt 4.792 581 59 521 475 282 134 290 211 31 278 363 234 185 228 272 193 455

Top Two Boxes 8% 8% 14% 12% 6% 11% 4% 7% 12% 17% 4% 11% 11% 2% 12% 6% 7% 8%

30. Ahora le voy a leer algunas frases, para cada una dígame si está completamente de acuerdo, de acuerdo, ni de 
acuerdo ni en desacuerdo, en desacuerdo o completamente en desacuerdo. En las elecciones presidenciales… 

T2B: Completamente de acuerdo + de acuerdo
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31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 

Base: Total encuestados 4.931

Gustavo 
Petro

Fico
Gutiérrez

Sergio 
Fajardo

Rodolfo
Hernández

Ingrid 
Betancourt

Todos Los 
anteriores

Ninguno de 
los anteriores

NS/NR -NO 
LEER

La corrupción 33% 17% 4% 20% 2% 2% 17% 5%
Desempleo 37% 20% 6% 16% 1% 4% 11% 5%

Seguridad 33% 23% 5% 16% 1% 4% 13% 5%
Sistema de salud 38% 19% 7% 15% 2% 3% 11% 5%

Implementación del acuerdo de paz y 
atención integral a las víctimas 39% 17% 7% 12% 5% 3% 12% 5%

Sacar de pobre al país 31% 15% 4% 14% 1% 3% 27% 5%
El manejo de los paros 37% 19% 6% 12% 1% 3% 16% 6%

Evitar las Masacres 35% 18% 5% 12% 2% 4% 18% 6%
Evitar el asesinato de líderes sociales 39% 17% 5% 11% 3% 4% 16% 5%

Reactivación económica 37% 22% 6% 17% 1% 4% 9% 4%
Equidad entre regiones 38% 18% 6% 12% 2% 4% 13% 7%

Acabar con la discriminación de las etnias y 
las negritudes 45% 14% 6% 9% 3% 4% 13% 6%

Narcotráfico 32% 19% 5% 13% 2% 3% 20% 6%
Grupos al margen de la ley 33% 21% 5% 13% 2% 3% 17% 6%
Migración de venezolanos 30% 18% 5% 12% 1% 4% 21% 9%

El medio Ambiente 37% 17% 9% 13% 2% 4% 12% 6%
Las pensiones 37% 19% 6% 15% 1% 3% 13% 6%

La aplicación de justicia 34% 18% 5% 17% 2% 4% 14% 6%
El vandalismo 32% 22% 5% 15% 1% 4% 16% 5%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
La corrupción 
Gustavo Petro 33% 39% 28% 39% 36% 28% 31% 33% 33% 33%

Rodolfo Hernández 20% 24% 17% 21% 24% 21% 14% 18% 22% 20%
Fico Gutiérrez 17% 16% 17% 8% 12% 21% 24% 20% 17% 16%

Sergio Fajardo 4% 4% 5% 4% 3% 5% 6% 5% 5% 4%
Ingrid Betancourt 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%

Todos Los anteriores 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% - 2% 3%
Ninguno de los anteriores 17% 12% 21% 18% 18% 15% 15% 18% 15% 17%

NS/NR 5% 3% 7% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 5%

Desempleo 
Gustavo Petro 37% 43% 33% 50% 41% 30% 31% 34% 39% 37%
Fico Gutiérrez 20% 19% 21% 10% 16% 27% 25% 26% 19% 19%

Rodolfo Hernández 16% 19% 15% 16% 20% 18% 11% 14% 16% 17%
Sergio Fajardo 6% 5% 6% 4% 5% 6% 8% 5% 7% 6%

Ingrid Betancourt 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%
Todos Los anteriores 4% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3%

Ninguno de los anteriores 11% 8% 13% 10% 10% 10% 13% 12% 9% 12%
NS/NR 5% 3% 6% 4% 3% 4% 7% 3% 5% 5%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
La corrupción 
Gustavo Petro 33% 25% 21% 48% 36% 42% 29% 51% 49% 52% 33% 21% 26% 22% 11% 9% 21% 43%

Rodolfo Hernández 20% 12% 41% 9% 20% 5% 29% 7% 12% 10% 30% 15% 26% 34% 46% 70% 31% 11%
Fico Gutiérrez 17% 33% 13% 20% 12% 20% 6% 9% 14% 26% 6% 22% 17% 14% 17% 8% 19% 13%

Sergio Fajardo 4% 4% 1% 4% 6% 4% 7% 5% 3% - 5% 8% 4% 4% 3% 1% 5% 3%
Ingrid Betancourt 2% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 1% 3% 2% - 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1%

Todos Los anteriores 2% 1% 1% 2% 1% 6% 5% 2% 1% 2% 4% 3% 3% 6% 3% 1% 2% 2%
Ninguno de los anteriores 17% 18% 18% 9% 19% 16% 20% 17% 9% 8% 19% 20% 17% 16% 16% 8% 18% 20%

NS/NR 5% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 8% 9% - 3% 9% 4% 2% 3% 2% 2% 7%

Desempleo 
Gustavo Petro 37% 22% 28% 52% 44% 46% 37% 57% 55% 57% 40% 24% 31% 28% 10% 12% 27% 46%
Fico Gutiérrez 20% 34% 15% 25% 17% 25% 13% 11% 20% 27% 7% 26% 19% 12% 20% 13% 23% 15%

Rodolfo Hernández 16% 13% 34% 8% 13% 3% 17% 7% 10% 10% 24% 13% 21% 32% 40% 59% 20% 9%
Sergio Fajardo 6% 7% 3% 3% 7% 5% 8% 4% 3% 2% 6% 11% 4% 5% 5% 3% 7% 6%

Ingrid Betancourt 1% 1% 3% 2% - 2% 2% 1% 3% 2% - 1% 1% 1% 2% - - 1%
Todos Los anteriores 4% 4% 3% 1% 5% 7% 7% 2% - 2% 5% 2% 5% 7% 6% 3% 7% 4%

Ninguno de los anteriores 11% 14% 5% 6% 10% 6% 15% 12% 3% - 13% 16% 14% 12% 15% 7% 15% 12%
NS/NR 5% 5% 9% 3% 4% 6% 1% 6% 6% - 5% 7% 5% 3% 2% 3% 1% 7%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Seguridad 

Gustavo Petro 33% 39% 27% 45% 34% 27% 28% 32% 33% 33%
Fico Gutiérrez 23% 23% 23% 12% 21% 28% 29% 29% 23% 22%

Rodolfo Hernández 16% 18% 13% 15% 19% 16% 11% 12% 16% 16%
Sergio Fajardo 5% 4% 6% 4% 5% 6% 7% 7% 6% 5%

Ingrid Betancourt 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Todos Los anteriores 4% 3% 5% 6% 4% 4% 3% 4% 5% 4%

Ninguno de los anteriores 13% 9% 17% 14% 12% 13% 14% 12% 12% 14%
NS/NR 5% 3% 6% 3% 4% 4% 7% 3% 4% 5%

Sistema de salud 
Gustavo Petro 38% 44% 32% 49% 42% 32% 30% 37% 40% 37%
Fico Gutiérrez 19% 18% 20% 10% 14% 25% 26% 23% 19% 18%

Rodolfo Hernández 15% 15% 14% 15% 19% 16% 10% 12% 14% 16%
Sergio Fajardo 7% 7% 8% 5% 6% 7% 10% 11% 8% 7%

Ingrid Betancourt 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4%

Ninguno de los anteriores 11% 9% 13% 11% 11% 10% 12% 12% 10% 11%
NS/NR 5% 3% 7% 4% 3% 5% 7% 2% 5% 5%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Seguridad 

Gustavo Petro 33% 21% 15% 50% 35% 43% 35% 53% 53% 45% 34% 22% 29% 24% 9% 13% 19% 41%
Fico Gutiérrez 23% 41% 21% 23% 20% 26% 16% 12% 17% 30% 10% 31% 21% 21% 24% 12% 30% 19%

Rodolfo Hernández 16% 8% 36% 8% 12% 3% 19% 4% 9% 16% 24% 11% 21% 31% 39% 55% 19% 10%
Sergio Fajardo 5% 7% 1% 4% 8% 6% 6% 4% 4% - 5% 8% 5% 4% 4% 2% 6% 4%

Ingrid Betancourt 1% 1% 7% 2% 1% 3% - 1% 2% 2% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 4% 4% 6% 2% 6% 5% 5% 4% - 3% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 7% 3%

Ninguno de los anteriores 13% 13% 9% 7% 15% 10% 17% 14% 6% 4% 15% 17% 13% 15% 15% 10% 16% 15%
NS/NR 5% 5% 5% 4% 3% 4% 2% 8% 9% - 6% 7% 6% 1% 3% 4% 2% 6%

Sistema de salud 
Gustavo Petro 38% 25% 24% 52% 46% 43% 38% 58% 55% 47% 40% 24% 34% 29% 11% 14% 26% 46%
Fico Gutiérrez 19% 34% 14% 22% 14% 25% 11% 10% 19% 24% 8% 27% 18% 14% 21% 12% 23% 15%

Rodolfo Hernández 15% 10% 30% 7% 11% 5% 17% 5% 10% 9% 19% 11% 19% 29% 38% 57% 19% 8%
Sergio Fajardo 7% 7% 10% 5% 10% 6% 13% 5% 2% 7% 8% 10% 5% 5% 5% 5% 9% 7%

Ingrid Betancourt 2% 1% 1% 3% 1% 2% - 1% 3% 6% - 3% 2% - 2% 2% 2% 2%
Todos Los anteriores 3% 3% 4% 2% 3% 5% 5% 2% - 5% 3% 2% 5% 8% 6% 3% 7% 2%

Ninguno de los anteriores 11% 13% 12% 4% 12% 8% 15% 10% 4% 2% 16% 16% 11% 13% 14% 4% 12% 14%
NS/NR 5% 7% 5% 5% 3% 6% 1% 9% 7% - 6% 7% 6% 2% 3% 3% 2% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Implementación del acuerdo de paz y atención 

integral a las víctimas 
Gustavo Petro 39% 46% 32% 49% 44% 33% 30% 45% 40% 37%
Fico Gutiérrez 17% 17% 18% 9% 13% 22% 25% 21% 17% 17%

Rodolfo Hernández 12% 13% 11% 12% 14% 13% 8% 7% 12% 13%
Sergio Fajardo 7% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 8% 9% 5%

Ingrid Betancourt 5% 3% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 3% 6%
Todos Los anteriores 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 4%

Ninguno de los anteriores 12% 9% 14% 13% 11% 11% 14% 10% 11% 13%
NS/NR 5% 3% 7% 4% 3% 4% 8% 2% 5% 5%

Sacar de pobre al país 
Gustavo Petro 31% 37% 27% 42% 33% 26% 28% 28% 31% 32%
Fico Gutiérrez 15% 15% 15% 8% 12% 18% 20% 19% 15% 14%

Rodolfo Hernández 14% 16% 12% 13% 18% 14% 10% 12% 14% 14%
Sergio Fajardo 4% 4% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 4% 4%

Ingrid Betancourt 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Todos Los anteriores 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3%

Ninguno de los anteriores 27% 22% 31% 24% 27% 28% 27% 30% 27% 26%
NS/NR 5% 3% 7% 5% 4% 5% 7% 4% 5% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Implementación del acuerdo 

de paz y atención integral a 
las víctimas 

Gustavo Petro 39% 28% 21% 53% 50% 42% 37% 57% 49% 48% 37% 25% 33% 32% 11% 15% 29% 44%
Fico Gutiérrez 17% 30% 17% 21% 12% 24% 11% 10% 18% 22% 8% 25% 20% 17% 19% 10% 17% 13%

Rodolfo Hernández 12% 8% 26% 5% 9% 2% 14% 3% 8% 3% 18% 10% 15% 22% 34% 49% 15% 6%
Sergio Fajardo 7% 8% 2% 4% 9% 6% 9% 4% 4% 2% 9% 9% 5% 6% 4% 6% 7% 4%

Ingrid Betancourt 5% 3% 12% 4% 5% 5% 3% 3% 6% 21% 5% 4% 7% 1% 7% 3% 5% 6%
Todos Los anteriores 3% 3% - 2% 3% 6% 7% 3% - - 4% 2% 3% 7% 7% 4% 8% 3%

Ninguno de los anteriores 12% 14% 15% 7% 10% 9% 18% 13% 5% 4% 13% 17% 11% 12% 13% 9% 16% 16%
NS/NR 5% 6% 7% 4% 2% 6% 1% 7% 10% - 6% 8% 6% 3% 5% 4% 3% 8%

Sacar de pobre al país 
Gustavo Petro 31% 21% 10% 46% 35% 40% 34% 51% 53% 57% 31% 19% 25% 26% 8% 9% 21% 36%
Fico Gutiérrez 15% 26% 4% 20% 13% 21% 8% 7% 17% 15% 5% 19% 16% 9% 16% 7% 15% 11%

Rodolfo Hernández 14% 9% 32% 7% 10% 3% 11% 3% 8% 5% 21% 12% 19% 27% 39% 58% 18% 7%
Sergio Fajardo 4% 4% 10% 3% 5% 3% 3% 4% 2% - 3% 7% 3% 4% 2% 1% 4% 4%

Ingrid Betancourt 1% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% - 2% 1% - 1% - 1% 1%
Todos Los anteriores 3% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 1% - 3% 4% 2% 3% 5% 5% 2% 4% 3%

Ninguno de los anteriores 27% 31% 32% 15% 30% 19% 39% 24% 9% 18% 30% 30% 27% 27% 26% 19% 36% 32%
NS/NR 5% 7% 7% 5% 4% 7% 1% 8% 9% - 6% 9% 6% 2% 3% 4% 1% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
El manejo de los paros 

Gustavo Petro 37% 43% 31% 50% 40% 31% 30% 36% 40% 35%
Fico Gutiérrez 19% 18% 19% 10% 15% 24% 25% 24% 19% 18%

Rodolfo Hernández 12% 13% 11% 12% 15% 13% 8% 10% 12% 13%
Sergio Fajardo 6% 6% 6% 4% 5% 6% 8% 7% 6% 6%

Ingrid Betancourt 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% - 2%
Todos Los anteriores 3% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 3%

Ninguno de los anteriores 16% 13% 19% 15% 16% 16% 17% 14% 15% 17%
NS/NR 6% 4% 8% 4% 5% 5% 9% 4% 5% 6%

Evitar las Masacres 
Gustavo Petro 35% 42% 29% 47% 38% 30% 29% 40% 37% 34%
Fico Gutiérrez 18% 18% 18% 9% 13% 23% 24% 22% 17% 17%

Rodolfo Hernández 12% 12% 11% 11% 14% 12% 9% 7% 12% 13%
Sergio Fajardo 5% 6% 5% 3% 5% 6% 7% 7% 7% 5%

Ingrid Betancourt 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 3%
Todos Los anteriores 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 18% 15% 21% 20% 19% 18% 17% 17% 17% 18%
NS/NR 6% 3% 8% 4% 5% 5% 8% 4% 5% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
El manejo de los paros 

Gustavo Petro 37% 24% 19% 50% 43% 43% 33% 57% 52% 57% 43% 24% 30% 29% 13% 15% 26% 41%
Fico Gutiérrez 19% 36% 9% 21% 15% 21% 13% 9% 18% 27% 7% 25% 21% 15% 19% 9% 24% 15%

Rodolfo Hernández 12% 8% 26% 8% 9% 5% 15% 2% 5% 5% 14% 10% 16% 25% 31% 52% 17% 6%
Sergio Fajardo 6% 6% 4% 4% 8% 6% 9% 3% 4% - 8% 10% 5% 5% 6% 4% 6% 5%

Ingrid Betancourt 1% 1% - 2% - 1% 1% 2% 3% 4% - 3% 1% - 1% 2% 1% 1%
Todos Los anteriores 3% 2% 3% 2% 3% 6% 5% 2% - 2% 3% 1% 2% 5% 6% 4% 5% 2%

Ninguno de los anteriores 16% 16% 29% 7% 19% 10% 23% 18% 7% 2% 19% 18% 16% 17% 19% 10% 19% 21%
NS/NR 6% 7% 10% 6% 3% 8% 1% 7% 11% 3% 6% 9% 9% 4% 5% 4% 2% 9%

Evitar las Masacres 
Gustavo Petro 35% 23% 18% 50% 43% 39% 41% 55% 48% 45% 39% 24% 29% 27% 12% 15% 23% 41%
Fico Gutiérrez 18% 33% 4% 21% 12% 23% 10% 10% 17% 24% 9% 25% 16% 10% 21% 11% 20% 14%

Rodolfo Hernández 12% 7% 21% 7% 9% 2% 11% 2% 8% 3% 15% 8% 19% 28% 32% 48% 16% 8%
Sergio Fajardo 5% 5% 7% 3% 8% 6% 10% 3% 3% 8% 5% 7% 4% 5% 4% 3% 6% 3%

Ingrid Betancourt 2% 1% 5% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 3% - 3% 1% 3% 3%
Todos Los anteriores 4% 3% 3% 2% 3% 6% 8% 2% 1% 7% 9% 2% 5% 8% 4% 4% 6% 3%

Ninguno de los anteriores 18% 22% 33% 9% 21% 14% 18% 19% 8% 6% 17% 23% 18% 17% 21% 12% 25% 19%
NS/NR 6% 6% 9% 6% 3% 6% 1% 7% 12% 3% 5% 8% 6% 3% 3% 5% 1% 9%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Evitar el asesinato de líderes sociales 

Gustavo Petro 39% 46% 33% 49% 46% 33% 31% 46% 41% 37%
Fico Gutiérrez 17% 18% 17% 10% 13% 22% 23% 19% 18% 17%

Rodolfo Hernández 11% 11% 11% 10% 13% 11% 9% 7% 11% 12%
Sergio Fajardo 5% 4% 5% 2% 3% 6% 7% 5% 5% 4%

Ingrid Betancourt 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 4%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 16% 12% 20% 17% 15% 16% 17% 16% 15% 16%
NS/NR 5% 4% 7% 4% 4% 4% 8% 2% 5% 6%

Reactivación económica 
Gustavo Petro 37% 42% 32% 50% 41% 29% 30% 35% 39% 37%
Fico Gutiérrez 22% 20% 22% 11% 17% 27% 29% 28% 21% 20%

Rodolfo Hernández 17% 19% 15% 16% 20% 19% 12% 14% 16% 17%
Sergio Fajardo 6% 6% 7% 6% 5% 7% 8% 7% 7% 6%

Ingrid Betancourt 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 4%

Ninguno de los anteriores 9% 6% 12% 9% 8% 9% 11% 8% 9% 9%
NS/NR 4% 3% 6% 3% 4% 4% 6% 2% 4% 5%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Evitar el asesinato de líderes 

sociales 
Gustavo Petro 39% 26% 23% 52% 48% 44% 45% 57% 49% 54% 40% 26% 37% 33% 14% 19% 26% 47%
Fico Gutiérrez 17% 34% 10% 22% 12% 22% 10% 8% 18% 22% 7% 22% 16% 13% 20% 12% 22% 12%

Rodolfo Hernández 11% 6% 23% 5% 8% 2% 11% 3% 8% 6% 18% 8% 15% 23% 30% 45% 17% 5%
Sergio Fajardo 5% 4% 1% 3% 6% 5% 5% 4% 3% 2% 4% 8% 3% 5% 5% 3% 5% 4%

Ingrid Betancourt 3% 2% 10% 4% 2% 2% - 2% 3% 12% 2% 5% 3% 1% 3% 2% 3% 3%
Todos Los anteriores 4% 2% 7% 2% 4% 6% 8% 2% - - 6% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 3%

Ninguno de los anteriores 16% 19% 20% 8% 17% 13% 21% 18% 7% 4% 18% 20% 16% 17% 20% 11% 20% 18%
NS/NR 5% 7% 6% 4% 3% 6% - 6% 12% - 5% 8% 6% 3% 3% 5% 2% 8%

Reactivación económica 
Gustavo Petro 37% 24% 20% 52% 43% 47% 38% 58% 52% 45% 39% 23% 31% 28% 11% 12% 27% 46%
Fico Gutiérrez 22% 36% 13% 24% 20% 28% 15% 10% 22% 27% 7% 27% 23% 17% 23% 10% 27% 17%

Rodolfo Hernández 17% 12% 36% 7% 13% 2% 19% 6% 9% 8% 26% 12% 21% 31% 42% 64% 23% 10%
Sergio Fajardo 6% 8% 11% 4% 10% 6% 7% 4% 3% 2% 7% 10% 4% 3% 5% 1% 4% 5%

Ingrid Betancourt 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 11% - 2% 1% - 2% - 1% 1%
Todos Los anteriores 4% 3% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 4% 4% 3%

Ninguno de los anteriores 9% 11% 11% 5% 8% 6% 15% 10% 3% 2% 13% 15% 10% 10% 9% 4% 12% 10%
NS/NR 4% 5% 6% 4% 1% 4% 1% 7% 8% - 4% 7% 5% 3% 4% 4% 2% 8%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Equidad entre regiones 

Gustavo Petro 38% 44% 32% 51% 44% 31% 30% 41% 40% 37%
Fico Gutiérrez 18% 17% 18% 9% 12% 23% 25% 24% 17% 16%

Rodolfo Hernández 12% 14% 11% 12% 14% 13% 9% 9% 12% 13%
Sergio Fajardo 6% 6% 6% 3% 6% 6% 8% 7% 7% 5%

Ingrid Betancourt 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3%
Todos Los anteriores 4% 2% 5% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 13% 10% 16% 13% 13% 14% 13% 13% 13% 14%
NS/NR 7% 5% 9% 5% 5% 6% 10% 3% 6% 8%

Acabar con la discriminación de las etnias y las 
negritudes 

Gustavo Petro 45% 51% 39% 57% 52% 37% 34% 48% 48% 43%
Fico Gutiérrez 14% 14% 15% 7% 10% 19% 20% 17% 15% 14%

Rodolfo Hernández 9% 9% 9% 8% 10% 11% 7% 6% 8% 10%
Sergio Fajardo 6% 6% 6% 4% 5% 6% 8% 8% 6% 5%

Ingrid Betancourt 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 1% 3%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 13% 11% 16% 12% 11% 14% 16% 14% 12% 14%
NS/NR 6% 4% 8% 4% 6% 6% 9% 2% 6% 7%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Equidad entre regiones 

Gustavo Petro 38% 25% 21% 52% 47% 46% 38% 57% 51% 49% 38% 23% 32% 31% 15% 18% 25% 45%
Fico Gutiérrez 18% 32% 11% 22% 13% 21% 9% 9% 17% 21% 7% 24% 16% 18% 20% 14% 24% 13%

Rodolfo Hernández 12% 8% 25% 5% 9% 2% 17% 4% 5% 6% 19% 9% 19% 25% 33% 45% 12% 7%
Sergio Fajardo 6% 7% 8% 3% 8% 6% 7% 5% 4% 2% 6% 9% 5% 4% 5% 5% 7% 5%

Ingrid Betancourt 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 15% 1% 3% 1% - 2% 3% 1% 2%
Todos Los anteriores 4% 3% 5% 4% 5% 6% 7% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 1% 7% 4%

Ninguno de los anteriores 13% 15% 11% 7% 13% 9% 19% 14% 6% 4% 17% 18% 13% 15% 13% 6% 22% 15%
NS/NR 7% 8% 17% 5% 3% 7% 1% 7% 14% - 7% 12% 10% 4% 7% 8% 2% 9%

Acabar con la 
discriminación de las etnias y 

las negritudes 
Gustavo Petro 45% 32% 37% 56% 53% 45% 47% 66% 53% 56% 49% 31% 36% 38% 18% 24% 30% 54%
Fico Gutiérrez 14% 26% 5% 18% 9% 18% 7% 6% 17% 17% 6% 23% 17% 14% 16% 6% 19% 12%

Rodolfo Hernández 9% 6% 14% 4% 5% 1% 8% 1% 5% 6% 14% 8% 13% 20% 31% 40% 11% 4%
Sergio Fajardo 6% 6% 7% 3% 8% 5% 8% 3% 3% 6% 5% 7% 5% 4% 3% 6% 7% 4%

Ingrid Betancourt 3% 3% 2% 5% 2% 3% 2% 3% 4% 6% - 3% 3% 1% 4% 3% 4% 2%
Todos Los anteriores 4% 4% - 2% 5% 8% 6% 2% - 3% 4% 3% 3% 7% 6% 3% 7% 3%

Ninguno de los anteriores 13% 15% 21% 7% 15% 11% 19% 11% 5% 6% 15% 16% 13% 11% 16% 10% 22% 13%
NS/NR 6% 8% 14% 5% 3% 9% 3% 8% 13% - 7% 9% 10% 4% 6% 8% - 8%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Narcotráfico 

Gustavo Petro 32% 38% 27% 42% 35% 27% 27% 34% 34% 31%
Fico Gutiérrez 19% 20% 19% 9% 15% 26% 26% 25% 20% 18%

Rodolfo Hernández 13% 15% 11% 13% 17% 13% 9% 9% 14% 14%
Sergio Fajardo 5% 5% 5% 3% 4% 5% 7% 5% 5% 4%

Ingrid Betancourt 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 3% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 2% 4% 3%

Ninguno de los anteriores 20% 15% 24% 21% 21% 19% 18% 21% 17% 21%
NS/NR 6% 4% 8% 6% 4% 5% 9% 3% 5% 7%

Grupos al margen de la ley 
Gustavo Petro 33% 39% 28% 44% 35% 29% 29% 33% 35% 33%
Fico Gutiérrez 21% 21% 21% 11% 17% 25% 28% 26% 21% 19%

Rodolfo Hernández 13% 14% 11% 13% 16% 13% 9% 10% 12% 14%
Sergio Fajardo 5% 4% 5% 3% 5% 5% 6% 7% 5% 4%

Ingrid Betancourt 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3%
Todos Los anteriores 3% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 3%

Ninguno de los anteriores 17% 14% 20% 17% 18% 16% 17% 17% 16% 18%
NS/NR 6% 3% 8% 5% 5% 5% 8% 3% 6% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Narcotráfico 

Gustavo Petro 32% 24% 15% 50% 34% 40% 32% 49% 48% 45% 33% 21% 26% 23% 10% 12% 22% 38%
Fico Gutiérrez 19% 37% 15% 23% 17% 23% 13% 9% 17% 23% 8% 25% 18% 17% 20% 13% 22% 14%

Rodolfo Hernández 13% 7% 33% 5% 9% 2% 15% 5% 8% 6% 24% 10% 17% 29% 33% 49% 21% 7%
Sergio Fajardo 5% 3% 3% 4% 7% 5% 6% 3% 3% 8% 5% 7% 4% 3% 4% 1% 6% 4%

Ingrid Betancourt 2% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 9% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 3% 2% 3% 1% 4% 5% 6% 2% 1% 3% 3% 2% 5% 5% 5% 3% 5% 2%

Ninguno de los anteriores 20% 19% 19% 10% 24% 15% 24% 22% 9% 6% 21% 24% 20% 18% 23% 13% 22% 26%
NS/NR 6% 7% 8% 4% 4% 8% 3% 9% 12% - 5% 10% 8% 3% 4% 7% 1% 7%

Grupos al margen de la ley 
Gustavo Petro 33% 22% 16% 50% 36% 43% 38% 51% 49% 50% 36% 22% 29% 26% 11% 16% 22% 37%
Fico Gutiérrez 21% 37% 15% 23% 18% 22% 16% 13% 15% 25% 11% 26% 18% 17% 19% 13% 25% 17%

Rodolfo Hernández 13% 6% 33% 7% 10% 3% 13% 4% 8% 6% 18% 12% 19% 25% 34% 48% 15% 8%
Sergio Fajardo 5% 5% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 3% 6% 3% 8% 4% 3% 3% 3% 7% 4%

Ingrid Betancourt 2% 2% 7% 3% 2% 3% - 2% 3% 6% 2% 2% 3% - 3% 2% 4% 3%
Todos Los anteriores 3% 2% 3% 2% 3% 7% 4% 1% 1% 5% 2% 2% 3% 6% 6% 3% 7% 2%

Ninguno de los anteriores 17% 18% 14% 8% 20% 12% 24% 17% 10% 2% 22% 20% 16% 19% 21% 9% 19% 20%
NS/NR 6% 8% 9% 4% 4% 6% 1% 8% 11% - 6% 8% 8% 2% 3% 6% 1% 9%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Migración de venezolanos 

Gustavo Petro 30% 36% 25% 39% 32% 27% 26% 31% 31% 30%
Fico Gutiérrez 18% 18% 18% 11% 15% 22% 22% 22% 18% 17%

Rodolfo Hernández 12% 14% 11% 12% 14% 13% 9% 9% 13% 13%
Sergio Fajardo 5% 4% 5% 3% 3% 4% 7% 6% 5% 4%

Ingrid Betancourt 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 21% 18% 23% 21% 22% 20% 20% 20% 20% 21%
NS/NR 9% 6% 12% 8% 9% 8% 11% 7% 8% 9%

El medio Ambiente 
Gustavo Petro 37% 44% 31% 51% 42% 29% 28% 39% 39% 36%
Fico Gutiérrez 17% 17% 17% 9% 12% 23% 24% 19% 17% 17%

Rodolfo Hernández 13% 13% 12% 11% 14% 14% 10% 9% 11% 14%
Sergio Fajardo 9% 9% 10% 6% 9% 11% 11% 13% 12% 8%

Ingrid Betancourt 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3%
Todos Los anteriores 4% 3% 5% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 4%

Ninguno de los anteriores 12% 9% 14% 11% 12% 11% 13% 11% 11% 12%
NS/NR 6% 3% 8% 5% 4% 5% 9% 3% 5% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Migración de venezolanos 

Gustavo Petro 30% 24% 18% 49% 31% 39% 29% 44% 41% 43% 29% 20% 23% 30% 16% 14% 22% 35%
Fico Gutiérrez 18% 28% 9% 22% 13% 24% 12% 11% 16% 33% 11% 21% 17% 13% 22% 10% 26% 14%

Rodolfo Hernández 12% 8% 27% 6% 10% 3% 14% 5% 6% 3% 15% 11% 16% 27% 30% 49% 12% 7%
Sergio Fajardo 5% 4% 1% 3% 7% 4% 7% 3% 5% 7% 4% 7% 4% 2% 2% 2% 4% 5%

Ingrid Betancourt 1% 2% 4% 4% 1% 1% - 1% 4% - - 3% 1% - 2% 1% 2% 1%
Todos Los anteriores 4% 3% 3% 2% 5% 6% 5% 3% 1% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 6% 3%

Ninguno de los anteriores 21% 21% 28% 9% 25% 14% 31% 23% 7% 9% 26% 24% 21% 16% 19% 12% 24% 24%
NS/NR 9% 10% 10% 5% 8% 9% 2% 10% 20% - 10% 11% 12% 6% 4% 9% 4% 11%

El medio Ambiente 
Gustavo Petro 37% 26% 20% 49% 45% 37% 38% 58% 48% 49% 38% 24% 34% 28% 10% 14% 27% 44%
Fico Gutiérrez 17% 30% 12% 20% 11% 26% 11% 10% 20% 22% 7% 25% 16% 14% 20% 13% 20% 14%

Rodolfo Hernández 13% 7% 30% 7% 10% 4% 12% 4% 6% 11% 21% 10% 14% 26% 31% 46% 15% 6%
Sergio Fajardo 9% 11% 7% 5% 15% 6% 10% 4% 6% - 7% 13% 8% 11% 9% 8% 15% 7%

Ingrid Betancourt 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 11% - 2% 2% - 4% 3% 2% 2%
Todos Los anteriores 4% 3% 9% 3% 4% 6% 8% 4% 1% 3% 4% 3% 6% 7% 6% 3% 5% 4%

Ninguno de los anteriores 12% 14% 10% 7% 10% 12% 19% 11% 6% 4% 16% 15% 13% 11% 15% 7% 15% 14%
NS/NR 6% 7% 9% 6% 3% 5% - 7% 11% - 7% 8% 7% 3% 5% 6% 1% 9%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Las pensiones 
Gustavo Petro 37% 43% 31% 48% 41% 30% 30% 35% 39% 36%
Fico Gutiérrez 19% 18% 20% 9% 13% 25% 27% 22% 19% 18%

Rodolfo Hernández 15% 16% 14% 14% 19% 16% 10% 12% 15% 16%
Sergio Fajardo 6% 6% 6% 5% 5% 7% 8% 9% 6% 6%

Ingrid Betancourt 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Todos Los anteriores 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3%

Ninguno de los anteriores 13% 10% 16% 14% 14% 12% 12% 15% 11% 14%
NS/NR 6% 4% 8% 5% 5% 6% 8% 4% 6% 6%

La aplicación de justicia 
Gustavo Petro 34% 40% 28% 43% 38% 28% 29% 36% 35% 33%
Fico Gutiérrez 18% 18% 19% 10% 13% 24% 25% 22% 18% 18%

Rodolfo Hernández 17% 18% 15% 18% 21% 17% 11% 15% 18% 17%
Sergio Fajardo 5% 5% 6% 3% 5% 6% 7% 6% 6% 5%

Ingrid Betancourt 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 3%
Todos Los anteriores 4% 3% 5% 5% 4% 4% 3% 3% 5% 4%

Ninguno de los anteriores 14% 10% 17% 14% 13% 12% 15% 13% 12% 14%
NS/NR 6% 4% 7% 4% 5% 5% 8% 3% 5% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Las pensiones 
Gustavo Petro 37% 24% 26% 53% 43% 46% 42% 58% 52% 48% 38% 22% 31% 26% 9% 14% 22% 44%
Fico Gutiérrez 19% 31% 13% 22% 15% 24% 12% 10% 19% 36% 6% 26% 19% 15% 21% 10% 25% 14%

Rodolfo Hernández 15% 12% 33% 6% 11% 2% 16% 4% 8% 10% 24% 12% 20% 28% 37% 52% 21% 7%
Sergio Fajardo 6% 8% 8% 5% 9% 6% 5% 4% 4% - 5% 8% 4% 6% 3% 7% 6% 5%

Ingrid Betancourt 1% 1% 3% 2% 1% 2% - 1% 2% 2% - 2% 1% - 3% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 3% 2% - 2% 3% 5% 6% 2% - 2% 3% 2% 4% 6% 5% 2% 5% 2%

Ninguno de los anteriores 13% 14% 12% 6% 14% 10% 17% 12% 5% 2% 16% 19% 13% 15% 15% 6% 19% 18%
NS/NR 6% 8% 5% 4% 4% 5% 2% 9% 10% - 8% 9% 8% 4% 7% 7% 1% 8%

La aplicación de justicia 
Gustavo Petro 34% 24% 13% 50% 37% 42% 37% 55% 50% 48% 35% 20% 33% 26% 9% 12% 20% 41%
Fico Gutiérrez 18% 34% 9% 21% 15% 22% 11% 9% 18% 23% 8% 23% 16% 14% 19% 11% 25% 14%

Rodolfo Hernández 17% 13% 40% 8% 14% 3% 17% 4% 10% 14% 24% 15% 20% 31% 43% 58% 21% 9%
Sergio Fajardo 5% 5% 2% 4% 8% 6% 8% 4% 2% 2% 5% 10% 4% 5% 3% 3% 7% 6%

Ingrid Betancourt 2% 1% 9% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 8% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 1%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 2% 6% 7% 6% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 3%

Ninguno de los anteriores 14% 14% 19% 6% 15% 12% 19% 16% 4% 2% 15% 18% 15% 14% 15% 8% 19% 16%
NS/NR 6% 6% 4% 5% 3% 5% - 8% 12% - 8% 9% 6% 3% 3% 5% 2% 10%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
El vandalismo 
Gustavo Petro 32% 38% 27% 42% 34% 27% 28% 32% 32% 32%
Fico Gutiérrez 22% 22% 22% 13% 18% 28% 28% 29% 22% 20%

Rodolfo Hernández 15% 16% 13% 15% 19% 15% 10% 13% 15% 15%
Sergio Fajardo 5% 5% 6% 3% 4% 5% 8% 6% 6% 5%

Ingrid Betancourt 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
Todos Los anteriores 4% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 4%

Ninguno de los anteriores 16% 12% 19% 16% 16% 14% 16% 12% 17% 16%
NS/NR 5% 3% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 4% 6%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
El vandalismo 
Gustavo Petro 32% 22% 24% 52% 34% 41% 28% 50% 47% 39% 34% 21% 27% 25% 11% 14% 20% 38%
Fico Gutiérrez 22% 41% 14% 22% 21% 21% 14% 11% 19% 35% 8% 28% 19% 18% 24% 12% 23% 16%

Rodolfo Hernández 15% 7% 31% 7% 11% 5% 19% 7% 10% 10% 22% 12% 21% 28% 36% 55% 21% 11%
Sergio Fajardo 5% 5% 4% 3% 6% 6% 10% 4% 5% 7% 6% 8% 4% 5% 2% 2% 6% 4%

Ingrid Betancourt 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 4% - 3% 3% 2% 2% - - 2%
Todos Los anteriores 4% 2% - 2% 5% 8% 5% 1% - 5% 6% 3% 3% 5% 5% 1% 7% 2%

Ninguno de los anteriores 16% 17% 18% 8% 18% 12% 19% 18% 7% - 18% 17% 15% 14% 17% 9% 21% 20%
NS/NR 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 8% 9% - 6% 8% 8% 3% 3% 6% 2% 7%

31. A continuación, le leeré una lista de temas importantes que el próximo presidente de Colombia debe 
abordar. Para cada uno, dígame cuál candidato cree usted que lo manejará mejor. 
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32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien

Base: Total encuestados 4.931

50%
49%
49%

43%
41%
41%

38%
37%
36%
36%
36%
35%
34%
32%
32%
31%

Es el candidato de Uribe 

Es el candidato de los grupos de poder 

Es un candidato regional 

Tiene buena capacidad gerencial 

Es alguien que entiende los desafíos que enfrenta nuestro país 

Representa la oligarquía 

Tiene la experiencia necesaria para ser presidente 

Es alguien que no se conecta con la gente 

Es alguien que se preocupa por las necesidades suyas y de su familia 

Es muy autoritario 

Es capaz de darle prosperidad al país 

Es capaz de proporcionar el orden que Colombia necesita 

Puede ser una persona impulsiva 

Es una persona corrupta o vinculada a la corrupción 

Es capaz de unir al país 

Es el más cercano a los grupos ilegales 
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Es capaz de unir al país 

Es capaz de proporcionar el orden que Colombia necesita 

Tiene la experiencia necesaria para ser presidente 

Es capaz de darle prosperidad al país 

Es alguien que entiende los desafíos que enfrenta nuestro país 

Es alguien que no se conecta con la gente 

Es alguien que se preocupa por las necesidades suyas y de su familia 

Es una persona corrupta o vinculada a la corrupción 

Es el más cercano a los grupos ilegales 

Tiene buena capacidad gerencial 

Puede ser una persona impulsiva 

Es muy autoritario 

Representa la oligarquía 

Es el candidato de Uribe 

Es el candidato de los grupos de poder 

Es un candidato regional 

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 

B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal

Base: Total encuestados 4.931

40%
39%
37%
37%

34%
33%
32%
32%
32%
30%
28%
26%
25%
23%
22%
22%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Tiene la experiencia necesaria para ser presidente 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 38% 37% 39% 29% 30% 45% 47% 38% 35% 39%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 37% 43% 31% 41% 45% 34% 28% 43% 44% 33%

Es capaz de proporcionar el orden que Colombia 
necesita 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 35% 33% 37% 26% 27% 43% 43% 34% 33% 36%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 39% 45% 33% 48% 46% 33% 29% 47% 43% 36%

Es alguien que se preocupa por las necesidades suyas 
y de su familia 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 36% 35% 36% 35% 33% 39% 39% 40% 36% 35%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 32% 37% 28% 30% 35% 32% 29% 34% 36% 31%

Es alguien que entiende los desafíos que enfrenta 
nuestro país 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 41% 39% 43% 32% 36% 48% 47% 42% 39% 42%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 34% 41% 27% 42% 38% 30% 27% 42% 38% 31%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 



143
pag

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Es una persona corrupta o vinculada a la corrupción 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 32% 36% 27% 39% 36% 24% 27% 41% 33% 29%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 32% 33% 31% 30% 26% 39% 34% 31% 30% 32%

Puede ser una persona impulsiva 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 34% 39% 29% 34% 37% 31% 33% 39% 34% 33%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 28% 29% 26% 28% 24% 31% 30% 28% 28% 27%

Tiene buena capacidad gerencial 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 43% 41% 44% 32% 37% 50% 50% 43% 40% 43%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 30% 37% 24% 35% 35% 28% 23% 37% 35% 27%

Representa la oligarquía 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 41% 48% 34% 40% 47% 37% 36% 47% 46% 37%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 25% 27% 23% 21% 20% 31% 30% 26% 24% 25%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Es alguien que no se conecta con la gente 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 37% 39% 35% 37% 38% 37% 37% 43% 40% 35%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 33% 35% 30% 31% 31% 35% 31% 32% 32% 32%

Es muy autoritario 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 36% 39% 33% 41% 39% 33% 33% 38% 36% 36%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 26% 29% 23% 22% 24% 30% 28% 28% 26% 26%

Es el candidato de los grupos de poder 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 49% 54% 44% 53% 55% 43% 43% 57% 54% 45%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 22% 24% 21% 20% 19% 26% 25% 22% 21% 23%

Es el más cercano a los grupos ilegales 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 31% 36% 27% 36% 36% 27% 25% 34% 35% 29%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 32% 33% 30% 28% 25% 38% 36% 34% 30% 32%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Es un candidato regional 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 49% 50% 47% 44% 51% 48% 47% 53% 49% 47%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 22% 26% 19% 23% 21% 24% 23% 24% 25% 21%

Es capaz de darle prosperidad al país 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 36% 34% 38% 27% 29% 42% 45% 35% 34% 38%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 37% 44% 32% 46% 43% 32% 30% 44% 43% 34%

Es el candidato de Uribe 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 50% 56% 45% 62% 59% 43% 38% 58% 53% 47%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 23% 25% 22% 14% 18% 29% 30% 22% 23% 24%

Es capaz de unir al país 

T2B: Lo describe muy bien + Lo describe Bien 32% 31% 34% 23% 26% 39% 42% 30% 31% 34%
B2B: Lo describe muy mal + Lo describe mal 40% 48% 34% 50% 47% 34% 31% 46% 47% 36%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Tiene la experiencia necesaria 

para ser presidente 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 38% 55% 33% 39% 29% 43% 34% 21% 40% 57% 27% 40% 44% 39% 54% 36% 44% 31%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 37% 25% 31% 41% 48% 22% 43% 50% 32% 26% 46% 27% 33% 37% 20% 36% 27% 44%

Es capaz de proporcionar el 
orden que Colombia necesita 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 35% 50% 33% 36% 27% 40% 33% 22% 39% 53% 21% 37% 35% 35% 51% 31% 45% 28%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 39% 27% 28% 39% 50% 24% 43% 51% 36% 26% 49% 29% 38% 39% 22% 39% 30% 51%

Es alguien que se preocupa por 
las necesidades suyas y de su 

familia 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 36% 46% 32% 37% 35% 36% 37% 27% 40% 54% 27% 35% 39% 35% 45% 36% 38% 25%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 32% 23% 36% 34% 37% 22% 33% 40% 32% #### 37% 27% 30% 34% 21% 31% 25% 47%

Es alguien que entiende los 
desafíos que enfrenta nuestro 

país 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 41% 55% 40% 41% 37% 44% 35% 23% 44% 58% 26% 40% 41% 50% 57% 38% 52% 34%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 34% 21% 23% 37% 44% 24% 41% 46% 34% #### 43% 25% 35% 29% 23% 33% 22% 42%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Es una persona corrupta o 
vinculada a la corrupción 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 32% 30% 20% 32% 38% 24% 32% 37% 24% #### 31% 29% 31% 29% 28% 28% 26% 33%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 32% 32% 26% 32% 32% 37% 29% 24% 40% 41% 32% 27% 33% 33% 32% 27% 37% 29%

Puede ser una persona impulsiva 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 34% 37% 31% 36% 37% 23% 36% 35% 26% 30% 32% 27% 35% 35% 30% 32% 33% 36%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 28% 25% 22% 33% 27% 26% 31% 26% 36% 30% 31% 24% 28% 28% 32% 26% 27% 27%

Tiene buena capacidad 
gerencial 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 43% 57% 38% 43% 37% 50% 29% 25% 44% 67% 31% 41% 47% 45% 59% 43% 53% 34%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 30% 21% 10% 33% 41% 20% 37% 39% 29% #### 39% 20% 26% 28% 16% 24% 20% 37%

Representa la oligarquía 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 41% 42% 33% 44% 47% 34% 45% 46% 43% 44% 34% 34% 42% 38% 36% 35% 35% 39%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 25% 21% 25% 28% 28% 22% 24% 23% 26% 21% 30% 21% 24% 28% 24% 28% 27% 25%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Es alguien que no se conecta 

con la gente 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 37% 39% 41% 36% 40% 33% 41% 39% 32% 42% 34% 28% 38% 34% 38% 37% 39% 36%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 33% 32% 27% 37% 32% 28% 36% 29% 38% 30% 34% 31% 33% 34% 34% 31% 32% 33%

Es muy autoritario 
T2B: Lo describe muy bien + Lo 

describe Bien 36% 42% #### 41% 39% 37% 31% 32% 31% 46% 27% 29% 35% 37% 41% 36% 31% 34%
B2B: Lo describe muy mal + Lo 

describe mal 26% 22% 29% 28% 28% 22% 30% 26% 29% 32% 33% 22% 27% 21% 18% 27% 26% 27%

Es el candidato de los grupos de 
poder 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 49% 47% 42% 53% 59% 44% 49% 53% 42% 46% 41% 43% 49% 48% 47% 43% 44% 46%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 22% 21% 14% 25% 21% 16% 23% 21% 28% 26% 29% 18% 23% 21% 20% 27% 21% 25%

Es el más cercano a los grupos 
ilegales 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 31% 32% 18% 32% 38% 24% 35% 34% 26% 26% 26% 28% 34% 21% 24% 31% 23% 31%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 32% 32% 31% 34% 32% 33% 27% 26% 42% 39% 36% 26% 29% 38% 34% 28% 35% 29%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Es un candidato regional 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 49% 65% 46% 47% 50% 44% 43% 31% 44% 52% 41% 43% 48% 49% 54% 46% 54% 45%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 22% 13% #### 25% 27% 14% 29% 31% 20% #### 21% 16% 26% 22% 14% 25% 18% 27%

Es capaz de darle prosperidad al 
país 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 36% 50% 35% 39% 27% 46% 30% 21% 39% 58% 26% 37% 35% 33% 50% 36% 45% 28%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 37% 27% 35% 41% 50% 23% 40% 49% 35% 16% 48% 27% 34% 37% 21% 36% 25% 46%

Es el candidato de Uribe 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 50% 50% 43% 54% 58% 42% 50% 57% 43% 46% 41% 45% 53% 45% 45% 46% 44% 53%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 23% 20% 18% 24% 23% 22% 26% 21% 29% 23% 31% 21% 21% 24% 27% 26% 25% 21%

Es capaz de unir al país 

T2B: Lo describe muy bien + Lo 
describe Bien 32% 45% 32% 37% 24% 40% 27% 18% 37% 47% 23% 32% 32% 32% 49% 32% 45% 28%

B2B: Lo describe muy mal + Lo 
describe mal 40% 31% 33% 39% 53% 24% 47% 52% 38% #### 50% 30% 41% 43% 24% 39% 28% 47%

32. Ahora leeré una serie de frases sobre Fico Gutiérrez, dígame por favor qué tanto cada una de ellas lo describe. 
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150

Favorable 
48%

Desfavorable
43%

Base: Total encuestados 4.931

Ns/Nr 3%

No he escuchado/ No opino 

6%

35)¿Ahora, habiendo escuchado más sobre las propuestas de 
Fico Gutiérrez por favor dígame si tiene una impresión favorable o desfavorable de él? 
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Favorable 48% 43% 53% 41% 42% 54% 55% 45% 43% 51%

Desfavorable 43% 50% 36% 51% 49% 38% 35% 50% 49% 40%
No he escuchado/ No opino 6% 5% 7% 7% 7% 6% 6% 4% 5% 7%

No sabe / No responde 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 2%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Favorable 48% 62% 50% 47% 39% 57% 44% 31% 51% 57% 41% 53% 48% 52% 66% 45% 63% 41%

Desfavorable 43% 31% 30% 44% 54% 26% 52% 60% 43% 35% 51% 35% 38% 37% 27% 45% 33% 49%
No he escuchado/ No 

opino 6% 2% 19% 6% 6% 12% 3% 7% 5% 8% 5% 8% 8% 9% 6% 8% 3% 7%

No sabe / No responde 3% 5% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% - 3% 4% 6% 2% 1% 2% 1% 3%

35)¿Ahora, habiendo escuchado más sobre las propuestas de 
Fico Gutiérrez por favor dígame si tiene una impresión favorable o desfavorable de él? 
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36)Y después de haber escuchado más información y pensando en la lista completa de 
candidatos, si las elecciones para elegir presidente se llevaran a cabo MAÑANA,

¿Por quién votaría? 

Gustavo Petro

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo 

Íngrid Betancourt 

John Milton Rodríguez 

Voto en blanco 

Ninguno

NS/NR

40%

29%

15%

5%

1%

1%

4%

2%

3%

Base: Total encuestados 4.931
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

Gustavo Petro 40% 46% 34% 53% 43% 32% 32% 39% 41% 39%

Fico Gutiérrez 29% 24% 32% 17% 22% 37% 38% 31% 27% 29%

Rodolfo Hernández 15% 17% 15% 15% 19% 16% 11% 13% 17% 16%

Sergio Fajardo 5% 5% 6% 4% 4% 5% 8% 8% 7% 4%

Íngrid Betancourt 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1%

John Milton Rodríguez 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

Voto en blanco 4% 4% 5% 7% 6% 4% 2% 4% 4% 5%

Ninguno 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

NS/NR 3% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3%

36)Y después de haber escuchado más información y pensando en la lista completa de 
candidatos, si las elecciones para elegir presidente se llevaran a cabo MAÑANA,

¿Por quién votaría? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Gustavo Petro 40% 27% 15% 54% 50% 43% 45% 65% 50% 48% 40% 25% 33% 26% 11% 13% 27% 50%
Fico Gutiérrez 29% 48% 26% 30% 24% 43% 21% 13% 27% 40% 13% 36% 29% 25% 35% 14% 39% 21%

Rodolfo Hernández 15% 10% 38% 6% 11% 2% 18% 5% 9% 6% 24% 12% 22% 35% 43% 64% 19% 8%
Sergio Fajardo 5% 6% 7% 2% 8% 4% 7% 4% 2% - 7% 9% 3% 4% 2% 2% 6% 4%

Íngrid Betancourt 1% - 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% - 1% 1%
John Milton Rodríguez 1% - - - 1% - 1% 1% - - 1% - 1% 1% - - 1% 1%

Voto en blanco 4% 3% 7% 3% 3% 2% 2% 6% 5% 2% 7% 8% 7% 4% 4% 3% 3% 8%
Ninguno 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 3% 2% - 4% 5% 1% - 1% 2% 2% 3%

NS/NR 3% 5% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 5% 3% 2% 1% 4%

36)Y después de haber escuchado más información y pensando en la lista completa de 
candidatos, si las elecciones para elegir presidente se llevaran a cabo MAÑANA,

¿Por quién votaría? 
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36a) ¿A través de qué medio se entera principalmente de las 
noticias, los temas de actualidad y el proceso electoral? 

Base: Total encuestados 4.931

Televisión por suscripción 

Radio 

Televisión regional 

Internet 

Periódicos y revistas 

Facebook 

Whatsapp 

Amigos y familia 

Televisión nacional 

19%

14%

7%

6%

5%

3%

3%

3%

1%
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

Televisión por suscripción 19% 19% 20% 18% 20% 19% 18% 35% 28% 13%

Radio 14% 13% 14% 13% 14% 13% 14% 16% 21% 10%

Televisión regional 7% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 5% 4% 8%

Internet 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 4% 6%

Periódicos y revistas 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 2% 7%

Facebook 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 1% 1% 4%

Whatsapp 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% - - 5%

Amigos y familia 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 5% 2%

Televisión nacional 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% - - 2%

36a) ¿A través de qué medio se entera principalmente de las 
noticias, los temas de actualidad y el proceso electoral? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Televisión por suscripción 19% - - - 100% - - - - - - - - - - - - -

Radio 14% 100% - - - - - - - - - - - - - - - -
Televisión regional 7% - - 100% - - - - - - - - - - - - - -

Internet 6% - - - - - - 100% - - - - - - - - - -
Periódicos y revistas 5% - - - - 100% - - - - - - - - - - - -

Facebook 3% - - - - - - - 100% - - - - - - - - -
Whatsapp 3% - - - - - - - - 100% - - - - - - - -

Amigos y familia 3% - - - - - 100% - - - - - - - - - - -
Televisión nacional 1% - 100% - - - - - - - - - - - - - - -

36a) ¿A través de qué medio se entera principalmente de las 
noticias, los temas de actualidad y el proceso electoral? 
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36b) De los siguientes artículos promocionales que las campañas políticas acostumbran 
a  entregar a sus simpatizantes, ¿cuáles son los que a usted más le gustaría recibir? 

Gorras 

Pocillos 

Camisetas 

Esferos 

Llaveros 

Manillas/pulseras 

Bolsas 

Ninguno

NS/NR

22%

20%

17%

11%

7%

6%

5%

41%

2%

Base: Encuestados que respondieron 4.931
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: ENCUESTADOS QUE RESPONDIERON 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

Gorras 22% 26% 19% 24% 23% 23% 20% 14% 19% 25%

Pocillos 20% 12% 27% 20% 21% 21% 18% 13% 21% 21%

Camisetas 17% 16% 17% 15% 15% 18% 19% 10% 14% 19%

Esferos 11% 9% 12% 13% 13% 9% 8% 14% 13% 9%

Llaveros 7% 5% 8% 7% 7% 6% 7% 5% 3% 8%

Manillas/pulseras 6% 6% 6% 10% 6% 6% 4% 7% 4% 7%

Bolsas 5% 4% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 5% 5%

Ninguno 41% 45% 37% 36% 39% 42% 44% 52% 46% 36%

NS/NR 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

36b) De los siguientes artículos promocionales que las campañas políticas acostumbran 
a  entregar a sus simpatizantes, ¿cuáles son los que a usted más le gustaría recibir? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: ENCUESTADOS QUE 
RESPONDIERON 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463

Gorras 22% 19% 29% 36% 16% 40% 23% 24% 41% 30% 16% 16% 25% 30% 24% 26% 21% 14%
Pocillos 20% 19% 33% 16% 23% 15% 25% 12% 21% 14% 26% 23% 19% 27% 27% 22% 21% 14%

Camisetas 17% 14% 19% 25% 13% 31% 14% 16% 32% 30% 11% 12% 16% 13% 22% 16% 12% 13%
Esferos 11% 11% 7% 8% 16% 10% 19% 10% 8% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 12% 10% 6%

Llaveros 7% 7% 5% 10% 8% 4% 6% 5% 10% 8% 4% 3% 7% 8% 4% 8% 9% 6%
Manillas/pulseras 6% 5% 12% 8% 8% 8% 4% 7% 5% 8% 4% 5% 6% 8% 8% 6% 5% 5%

Bolsas 5% 6% 8% 7% 4% 4% 3% 6% 6% 4% 3% 6% 6% 7% 4% 4% 4% 1%
Ninguno 41% 41% 37% 27% 46% 23% 44% 39% 24% 28% 51% 40% 47% 39% 35% 40% 43% 52%

NS/NR 2% 1% - 1% 1% 1% - 6% 2% - - 4% 1% - - 2% 4% 2%

36b) De los siguientes artículos promocionales que las campañas políticas acostumbran 
a  entregar a sus simpatizantes, ¿cuáles son los que a usted más le gustaría recibir? 
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Datos sociodemográficos
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40)¿En qué rango de ingresos calcula 
usted que estuvo su hogar el mes pasado? 

Menos de $500 mil pesos 

Entre $500 mill – $1 millon de pesos 

Entre $1 millon - $1,5 millones de pesos 

Entre $1,5 millones - $2 millones de pesos 

Entre $2 millones - $3 millones de pesos 

Entre $3 millones - $ 4 millones de pesos 

Entre $4 millones – $6 millones de pesos 

Entre $ 6 millones - $8 millones de pesos 

Más de $8 millones de pesos 

No sabe/no responde

24%

32%

16%

9%

6%

3%

3%

1%

1%

5% Base: Total encuestados 4.931
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TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222

MENOS DE $500 MIL PESOS 24% 18% 29% 17% 20% 26% 31% 8% 13% 31%

ENTRE $500 MILL – $1 MILLON DE PESOS 32% 29% 33% 35% 31% 33% 28% 14% 28% 36%

ENTRE $1 MILLON - $1,5 MILLONES DE PESOS 16% 18% 14% 18% 18% 13% 15% 15% 20% 15%

ENTRE $1,5 MILLONES - $2 MILLONES DE 
PESOS 9% 11% 8% 12% 9% 9% 7% 10% 13% 7%

ENTRE $2 MILLONES - $3 MILLONES DE PESOS 6% 8% 5% 5% 8% 7% 4% 14% 10% 3%

ENTRE $3 MILLONES - $ 4 MILLONES DE PESOS 3% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 6% 6% 2%

ENTRE $4 MILLONES – $6 MILLONES DE PESOS 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 11% 4% 1%

ENTRE $ 6 MILLONES - $8 MILLONES DE PESOS 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 8% - 1%

MÁS DE $8 MILLONES DE PESOS 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 8% 1% -

NO SABE/NO RESPONDE 5% 4% 5% 4% 3% 4% 8% 6% 5% 4%

40)¿En qué rango de ingresos calcula 
usted que estuvo su hogar el mes pasado? 
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TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero

Huila 
+Caquetá 

+Putumayo
Meta Norte de 

Santander Santander Tolima Valle del 
Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
MENOS DE $500 MIL 

PESOS 24% 15% 26% 27% 9% 37% 20% 31% 40% 62% 20% 29% 35% 27% 37% 25% 24% 23%

ENTRE $500 MILL – $1 
MILLON DE PESOS 32% 33% 44% 39% 23% 35% 26% 28% 32% 25% 42% 35% 31% 29% 39% 29% 35% 32%

ENTRE $1 MILLON - $1,5 
MILLONES DE PESOS 16% 18% 11% 15% 16% 10% 17% 13% 13% 4% 19% 14% 15% 19% 11% 23% 17% 20%

ENTRE $1,5 MILLONES - $2 
MILLONES DE PESOS 9% 13% 11% 7% 14% 5% 8% 9% 5% 2% 4% 8% 6% 10% 8% 7% 11% 8%

ENTRE $2 MILLONES - $3 
MILLONES DE PESOS 6% 8% 4% 3% 11% 4% 12% 6% 3% - 6% 4% 3% 6% 1% 5% 5% 5%

ENTRE $3 MILLONES - $ 4 
MILLONES DE PESOS 3% 2% 2% 2% 7% 3% 9% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 1%

ENTRE $4 MILLONES – $6 
MILLONES DE PESOS 3% 2% - 2% 8% - 3% 2% 1% - 2% 1% 2% 1% - 3% - 2%

ENTRE $ 6 MILLONES - $8 
MILLONES DE PESOS 1% 1% - - 4% - 3% 1% - - 1% 1% 1% 2% - 1% - 1%

MÁS DE $8 MILLONES DE 
PESOS 1% 1% - - 5% - 2% 1% - 4% - - 2% - - - - -

NO SABE/NO RESPONDE 5% 7% 2% 5% 3% 6% - 5% 5% - 4% 6% 3% 2% 2% 4% 3% 8%

40)¿En qué rango de ingresos calcula 
usted que estuvo su hogar el mes pasado? 
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Primaria 

Bachillerato 

Técnico 

Tecnológico 

Universidad incompleta / 
Estudiando 

Universidad completa 

Postgrado / Especialización 

Ninguno 

17%

35%

13%

7%

8%

11%

6%

3%

Empleado tiempo completo 

Ama de casa 

Desempleado 

Empleado medio tiempo 

Estudiante 

Jubilado / Pensionado 

No Responde

32%

21%

18%

13%

7%

7%

3%

Soltero(a), que nunca se ha 
casado 

Unión libre 

Casado(a) 

Separado / Divorciado 

Viudo(a) 

37%

28%

23%

8%

4%

43.¿Cuál de estas opciones describe 
mejor su situación laboral…?

42. ¿Cuál es el último nivel educativo que 
terminó o está cursando actualmente?

44.¿Cuál es su estado civil? 

Base: Total encuestados 4.931
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42. ¿Cuál es el último nivel educativo que terminó o está cursando actualmente?

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Primaria 17% 15% 19% 2% 7% 20% 36% 5% 12% 21%

Bachillerato 35% 36% 36% 39% 36% 38% 30% 18% 33% 40%
Técnico 13% 11% 15% 15% 17% 13% 6% 8% 13% 14%

Tecnológico 7% 7% 6% 10% 9% 4% 5% 7% 8% 6%
Universidad incompleta / Estudiando 8% 9% 7% 24% 7% 3% 3% 12% 10% 7%

Universidad completa 11% 11% 10% 8% 14% 13% 7% 26% 13% 7%
Postgrado / Especialización 6% 8% 5% 2% 9% 7% 6% 23% 9% 2%

Ninguno 3% 3% 2% - 1% 2% 7% 1% 2% 3%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Primaria 17% 18% 28% 12% 7% 12% 10% 15% 19% 19% 20% 25% 26% 20% 26% 23% 24% 19%

Bachillerato 35% 40% 16% 39% 26% 43% 29% 35% 40% 32% 43% 34% 37% 40% 40% 31% 38% 42%
Técnico 13% 11% 15% 20% 12% 19% 7% 11% 15% 26% 12% 9% 7% 11% 10% 14% 10% 14%

Tecnológico 7% 9% 8% 7% 6% 5% 3% 8% 3% 12% 4% 7% 5% 4% 3% 10% 8% 7%
Universidad incompleta / 

Estudiando 8% 8% 6% 5% 13% 6% 12% 12% 9% 4% 5% 6% 8% 8% 7% 6% 3% 7%

Universidad completa 11% 7% 20% 12% 19% 9% 17% 9% 9% 3% 9% 8% 9% 8% 6% 9% 11% 7%
Postgrado / 

Especialización 6% 3% 4% 4% 16% 4% 17% 9% 3% - 3% 3% 5% 6% 3% 3% 5% 2%

Ninguno 3% 4% 2% 1% 1% 2% 5% 1% 2% 4% 3% 7% 2% 3% 5% 3% 1% 2%
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43.¿Cuál de estas opciones describe mejor su situación laboral…?

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Empleado tiempo completo 32% 43% 21% 22% 43% 36% 19% 34% 33% 30%

Empleado medio tiempo 13% 15% 11% 18% 16% 12% 8% 13% 15% 13%
Estudiante 7% 8% 7% 33% 4% 1% - 12% 6% 7%

Desempleado 18% 18% 17% 19% 19% 20% 14% 9% 16% 20%
Jubilado / Pensionado 7% 8% 5% - 1% 4% 20% 13% 9% 4%

Ama de casa 21% 3% 37% 7% 15% 23% 34% 14% 17% 23%
No Responde 3% 5% 2% 1% 2% 4% 5% 5% 4% 3%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Empleado tiempo 

completo 32% 38% 13% 23% 36% 30% 25% 27% 27% 29% 43% 33% 22% 28% 26% 31% 27% 27%

Empleado medio tiempo 13% 11% 18% 12% 14% 11% 12% 19% 9% 13% 11% 12% 13% 15% 11% 13% 20% 15%
Estudiante 7% 8% 13% 7% 8% 5% 11% 10% 9% 13% 4% 5% 8% 3% 7% 5% 6% 8%

Desempleado 18% 13% 23% 28% 17% 19% 12% 18% 26% 24% 15% 16% 19% 21% 26% 14% 17% 16%
Jubilado / Pensionado 7% 7% - 5% 8% 6% 15% 7% 4% 2% 3% 9% 5% 5% 5% 5% 4% 10%

Ama de casa 21% 20% 30% 23% 12% 27% 21% 18% 24% 13% 22% 23% 27% 25% 23% 29% 24% 21%
No Responde 3% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 1% 1% 6% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 2% 3%
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44.¿Cuál es su estado civil? 

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Casado(a) 23% 25% 22% 3% 16% 33% 36% 33% 24% 21%
Unión libre 28% 26% 29% 21% 39% 29% 17% 12% 24% 32%

Soltero(a), que nunca se ha casado 37% 39% 34% 75% 40% 23% 19% 43% 40% 35%
Separado / Divorciado 8% 7% 9% 1% 5% 12% 14% 8% 8% 8%

Viudo(a) 4% 3% 6% - - 3% 13% 4% 4% 4%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Casado(a) 23% 26% 15% 22% 21% 26% 32% 23% 15% 21% 19% 21% 26% 17% 25% 35% 29% 20%
Unión libre 28% 20% 32% 35% 22% 39% 17% 25% 40% 30% 33% 29% 34% 35% 35% 18% 30% 29%

Soltero(a), que nunca se 
ha casado 37% 39% 37% 32% 42% 27% 42% 44% 29% 32% 36% 34% 30% 37% 30% 35% 28% 42%

Separado / Divorciado 8% 10% 4% 7% 10% 5% 7% 5% 14% 13% 6% 10% 8% 3% 4% 6% 9% 5%
Viudo(a) 4% 5% 12% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 5% 2% 8% 6% 5% 4% 4%
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46)¿Tiene hijos menores de 18 
años que vivan en su casa?

Base: Total encuestados 4.931

Respondieron Si

36%Respondieron No

64%

¿Cuántos?

1,7
Promedio
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46)¿Tiene hijos menores de 18 
años que vivan en su casa?

TOTAL
GÉNERO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 
años

26 a 40 
años

41 a 55 
años

56 o 
más ALTO MEDIO BAJO

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 2.465 2.466 876 1.361 1.227 1.467 584 1.125 3.222
Si 36% 32% 41% 23% 60% 45% 8% 25% 30% 41%

No 64% 68% 59% 77% 40% 55% 92% 75% 70% 59%

Cuántos? 1,7% 1,7% 1,7% 1,3% 1,8% 1,6% 2,2% 1,4% 1,6% 1,8%

TOTAL
MEGA DEPARTAMENTOS

Antioquia Arauca 
+Casanare

Atlántico + 
Magdalena

Bogotá, 
D.C.

Bolívar 
+Sucre Boyacá Cauca 

+Nariño
Cesar -
Guajira Córdoba C/marca Eje 

Cafetero
Huila 

+Caquetá 
+Putumayo

Meta Norte de 
Santander Santander Tolima Valle del 

Cauca

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.931 618 61 530 480 286 134 299 213 35 285 394 237 191 238 274 193 463
Si 36% 32% 54% 42% 28% 45% 32% 35% 53% 53% 40% 26% 42% 43% 46% 38% 40% 33%

No 64% 68% 46% 58% 72% 55% 68% 65% 47% 47% 60% 74% 58% 57% 54% 62% 60% 67%

Cuántos? 1,7% 1,4% 1,7% 1,7% 1,5% 1,7% 1,8% 1,6% 2% 3,8% 1,7% 1,8% 1,6% 1,8% 1,5% 1,6% 1,5% 1,5%
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18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

18%

32%

24%

26%

¿En qué grupo de edad
se encuentra usted? 

Estrato 

Alto Medio Bajo 

12% 25% 63%

Base: Total encuestados 4.931

Masculino Femenino 

Sexo 

48% 52%

ZONA 

Urbano: 87%

Rural: 13%
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18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

18%

32%

24%

26%

¿En qué grupo de edad
se encuentra usted? 

Estrato 

Alto Medio Bajo 

12% 22% 66%

Base: Total encuestados 6.204

Masculino Femenino 

Sexo 

48% 52%

ZONA 

Urbano: 91%

Rural: 9%


